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Με πτώχευση ππείλησε 
χθες όλους ο θανόπουλοςϋ!

01 ΕΜΠΟΡΟΙ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΑΝ ΤΗΝ ΠΑΡΑΠΑΑΝΗΣΗ
Το ερώτημα, κατά πόσο το 

υγιές εμπόριο μποβεί να τρω- 
θεϊ από διάφορους αετονύχιδες 
που κατά καιρούς εμφανίζονται, 
αλλά και παράλληλα ποιές ατέλει 
ες των κανόνων που σήμερα κα

(θορίζουν τις σχέσεις στην αγο­
ρά, αφήνουν περιθώρια για εκό- 
λαψη και ανάπτυξη των κάθε λο- 
γής απατεώνων, τέθηκε στην 
χθεσινή συνέντευξη Τύπου που 
άδωσαν οι έμποροι της πόλης

μας, θύματα της δραστηριότη­
τας του θανόπουλου.

θέλοντας, κυρίως, να απαντή 
σουν στους ισχυρισμούς του θα 
νοπουλου για κακοποίησή του, 
οι έμποροι κ.κ. ΒάθυΠέτρου,

Οι εξαπατηθέντες από τον Θανόπουλο έμποροι της πόλης μας, κατά την χθεσινή συνέν-
(Φωτο: Νικ. Μαλτεζάκης, τηλ. 285261)τευξη Τύπου στο ΕΒΕΗ.

ΕΝΩ ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΔΑΚΤΡΑ

Πιό ακριβό κατά 6 δραχμές
το ψωμί από την Δευτέρα
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Του αμερικάνο εμκέφαλι 
της κΛοπής yaxuouu οτη Boon

Νέες τιμές για το αλεύρι και το 
ψωμί που θα ισχύσουν από την 
Δευτέρα, καθορίΐστηκαν χθες με 
απόφαση της Επιτροπής Τιμών 
και Ειίσοδημάτων.

Συγκεκριμένα, οι αυξήσεις για 
τα άλευρα τύπου 70 και μη, ανέρ 
χονται σε 4,11 και 2,39ο) ο αντί­
στοιχα, ενώ οι τιμές του ψωμιού 
για τους τύπους λευκό και σύμμι 
κτο αυξάνονται1 κατά 8,82 και 7, 
14ο)ο αντίστοιχα. Με τις αυξή 
σεις αυτές οι λιανικές τιμές του 
ψώμιού διαμορφώνονται σε 74 
από 68! δρχ. για τον λευκό τύπο 
ιψωμιού και σε 90 από 84 δρχ. για 
το σύιμμικτο τύπο ψωμιού.

Στις τιμές αυτές συμπεριλαμ- 
βάνεται και ο ΦίΠΑ.

Όπως ανακοινώθηκε από το 
Υπουργείο Εμπορίου οι αποφά­
σεις της Επιτροπής Τιμών για γό 
ψωμί πρσέκυψαν μετά από μελέ 
τη τόσο των κοστολογικών δαπα 
νών, όσο και της συνολικής λει 
τουργιας των αρτοποιών με κα 
τεύθυνση τον εκσυγχρονισμό 
τους. Ειδικότερα οι νέες τιμές του 
ψωμιού στηρίζονται σε διεξοδιική

ικαστολογική έρευνα που έγινε α 
πό ομάιδα εργασίας στην οποία 
συμμετείχαν εκπρόσωποι του Υ­
πουργείου Εμπορίου, του Βιοτε 
χγικού Επιμ)ρίου, των αρτοποι­
ών και των αρτεργατών. Όπως 
τονίιζεται στην ανακοίνωση του 
Υπουργείου Εμπορίου, οι θέσεις 
της ηγεσίας των αρτοποιών για 
αύξηση της τιμής του ψωμιού κα 
τά 20 δρχ. είναι αβάσιμη και ε­
ξυπηρετεί άλλου είδους συμφέρο 
ντα. Τέλος υπογραμμίζεται στην 
ανακοίνωση του Υπουργείου ότι 
η παραγωγή νέων τύπων ψωμιού 
ικρίνεται απαραίτητη αφού οι α­
νάγκες και οι απαιτήσεις των Κα 
ταναλωτών διαφοροποιούνται 
αλλά και η προσαρμογή των πα 
ραγομένωγ τύπων ψωμιού στην 
ιΕλλάΙδα προς εκείνους των χω­
ρών - μελών της ΕΟιΚ το επιβά­
λουν. Οι νέοι τώπσι ψωμιού που 
θα είναι της επιλογής των άρτο 
ποιών και της έγκρισης τους από 
το Υπουργείο Εμπορίου θα παρά 
γονται παράλληλα με τους ήδη 
ικυκλοφορούντεςκαι οι τιμές τους 
οι οποίες θα διαμορφώνονται ε-

λεύθερα θα ελέγχονται από το 
Υπουργείο Εμπορίου μόνο σε τε 
ριπτώσεις υπερβολικού κέρδους.

ΑΥΞΗΣΗ 10—12ο)ο 
ΣΤΑ ΔΙΔΑΚΤΡΑ

Στις αρχές της επόμενης εβδο 
μάίδας αναμένεται να ανακοινω­
θεί η απόφαση για τα δίδακτρα 
της νέας σχολικής περιόδου.

Οι πληροφορίες αναφέρουν ό 
τι θα επιτραπεί να διαμορφω­
θούν ελεύθερα χωρίς όμως να ξε 
περνούν τα περυσινά επίπεδα κα 
τά 10—12 ο) ο.

Για τον σκοπό αυτό, έχει υ­
πάρξει διάλογος του Υπουργείου 
(Εμπορίου με. τους εκπροσώπους 
όλων των ιδιωτικών εκπ)ρίων με 
δέσμευση από την πλευρά τους 
ότι δεν θα ξεπεραστείι το ποσο 
στό αυτό της αύξησης.

Κάμπου ράικης, Συναδινάκης, 
Φλουρής,_Διακάκης και ΣυλαΤ- 
δής, αναφέριθήκαν και πάλι στο 
'ίστοριικό της υπόθεσης, όπως αυ 
τό ξετυλίχτηκε αρχικά, όταν ο 
ιθανόπουλος άρχισε να προμηθεύ 
εται τα εμπορεύματα.

Ο κ. Βαθυιπέτρου ανέφερε το 
πώς εντοπίστηκε ο θανόπουλος 
στο Λιμάνι από τον Καμπουρά 
κη και στη συνέχεια περιέγριαψε 
την συνάντηση που είχαν μαζί 
του στο εργοστάσιο της ΒΙ.ΠΕ.

Απαντώντας σε σχετική ερώτη 
ση ο κ. Καμπουράικης ανέφιερε ό 
τι ευρισκόμενος σε δύσκολη ψυ 
χιολαγΐΜή! κατάσταση μετά την 
αποκάλυψη της κομπίνας, συνε­
πλάκησαν με τον θανόπουλο, 
τον Οποίο και κτύίπησε στο πρό 
σωπο ευρισκόμενος σε άμυνα με 
τά την επίθεση που δέχθηκε με 
στιλέτο από τον θανόπου­
λο. Ωστόσο, όλοι διαβεβαίω­
σαν ότι το επεισόδιο έληξε εκεί 
με την παρέμβαση φυσικά των 
πιο ψύχραιμων.

Αξίζει πάντως να αναφερθεί ό 
τι οι έμποροι πριν την συναλλα 
γή τους με τον θανόπουλο, ζήτη 
σαν και πήραν πληροφορίες από 
το Υπσκ)μα Ηρακλείου της Τρά 
πεζας «Μακεδονίας και θρά<κης» 
με το οποίο στις συναλλαγές 
του ο θανόπουλος δεν είχε δημι 
ουργήσει κανένα πρόβλημα μέχρι 
τότε.

Στην συνέντευξη Τύπου παρα 
βρέθήκε καιι ο Πρόεδρος του Εμ­
πορικού Συλλόγου κ. Κώστας Δά 
κας, ο οποίος μετέφερε την συμ 
παράϊσταση της Διοίικησης του 
Συλλόγου και του Επιμελητηρί­
ου στους εμπόρους.

Σύμφωνα μέ πληροφορίες πάν­
τως με εντολή της Εισαγγελέας 
κ. Σωτηροπούλου, παραγγέλθηκε 
προανάκριση για ξυλοδαρμό και 
παράνομη, παρακράτηση του θα 
νσπουλου.

Ο ΘΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΤΟΝ ΑΝΑΚΡΙΤΗ 
ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Δηλώνοντας ότι όλα είναι μια 
...σκευωρίια και απειλώντας ότι 
θα... κηρύξει πτώχευση, κάτι 
που όπως διευκρίνισε κάνουν συ 
χνά οι έμποροι, εμφανίστηκε 
χθες το μεσημέρι στο Ανακριτι-

Συνέχεια στην 3η σελίδα j

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δ)ΝΣΗ TOY «ROMANTICO» 

VIDEO CLUB
Πληροφορεί την αξιότιμσν πελατεία της, ότι για καλλίτερη 
εξυπηρέτησή της, το Κατάστημα θα παραμένει ανοικτό από 
το πρωί στις 10, μέχρι 11 το βράδυ, συνεχώς.

Τις Κυριακές θα είναι ανοικτό από το απόγευμα στις 6 
μέχρι 11 το βράδυ.

Σημειώνουμε ακόμη ότι για καλλίτερη κίνηση των οχημά­
των, η Αναγεννήσεως είναι ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ, με είσοδο από 
ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ προς ΚΥΚΛΑΔΩΝ.

Ακόμα, υπενθυμίζουμε ότι κι εφέτος θα σας προσφέρου­
με όλες τις νέες ταινίες των μεγαλύτερων Εταιρειών ΣΥΝΕ­
ΧΩΣ, στο άνετο και φιλικό περιβάλλον μας, και θα σας 
προτείνουμε να δείτε τις καλλίτερες ταινίες, της απίθανης 
συλλογής μας.

Το παραπάνω ωράριο θα ισχύσει από 1 Σεπτεμβρίου ’87.
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απίθανη

Σε αποθήκη οικοδόμου
βρέθηκαν 325 κιλά

Αμεριικανός, ή στην
περίπτωση, Έλληνας, εργαζόμε­
νος στην Αμερικανική βάση Γουρ 
νών, είναι σύμφωνα με όλες τις 
ενδείξεις, ο εγκέφαλος της κλο­
πής που απακάλυψε χθες η «Π» 
και αφορούσε τα 325 κιλά χρώ­
μα, ειδικό για στρατιωτικά αερο 
πλάνα.

Στο συμπέρασμα αυτό φαίνε­
ται να καταλήγουν οι ειδικοί του 
Ανακριτικού Γραφείου της βά­
σης, που ερευνούν την υπόθεση 
από προχθές το βράδυ.

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι Αμε 
ρικανοί πληροφορήθηκαν για την 
κλοπή από τους άνδρες του Τμή 
ματος Ασφαλείας Ηρακλείου, οι 
οποίοι μετά από αιφνιδιαστική ε­
ρευνά που έκαναν σε αποθήκη, 
βρήκαν το υλικό μαζί με 71.900 
κροτίδες γερμανικής κατασικευ- 
ής·

Αφού πληροφόρησαν οι Έλλη 
νες αξιωματικοί της Ασφάλειας, 
τους Αμερικανούς της βάσης, οι 
τελευταίοι άρχισαν τις έρευνες 
μέσω των κομπιούτερς για την 
διαλεύκανση της υπόθεσης.

Σύμφωνα με έγκυρες πληροφο 
ρίες από τις έρευνες στην βάση 
διαπιστώθηκε πράγματι έλλειμμα 
40 κιβωτίων χρώματος. Το υλικό 
αυτό που έχει χαρακτηριστεί

ΒΟΥΤΙΑ 20ΧΡΟΝΟΥ

ΑΠΟ ΥΨΟΣ 8 ΜΕΤΡΩΝ

Βουτιά στο κενό από ύψος 7,
50 μέτρων, έδωσε χθες ο 20χρο- 
νος Ιρλανδός υπήκοος SOMERS 
EMMET με αποτέλεσμα να τραυ 
ματιστεί σοβαρά. Η πτώση του 
Ιρλανδού έγινε από την ταράτσα 
του ξενοδοχείου «Γαλήνη» όπου 
διέμενε.

Κατατέβηκε χθες στην Βουλή

ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΟΥ κ. ΔΡΕΤΤΑΚΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΡΓΑ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΘΕΤΙΚΟ
Διδάσκουν:

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ Μανόλης

ΠΑΡΑΣΥΡΗΧ Σπύρος

ΦΡΑΓΚΙΟΥΔΑΚΗ Ρένα

I ΞΑΝΘΑΚΗ Εύη

ΜΟΥΡΕΛΟΣ Νίκος

ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ Νίκος

• Τ ρήματα 
ολιγομελή

Για Γυμνάσιο - Λύκειο
ΟΛΕΣ τις Δέσμες

• Τμήματα 
αριστούχων

• Μαθήματα Σχεδίου
• Αναγνωστήριο
• Βιβλιοθήκη

Διεύθυνση: Πλατ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ

(Πάνω από ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ)

Τηλ. 253944 — 255851

ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΟΙ ΤΙΜΕΣ 
ΤΩΝ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ

Στα ίδια επίπεδα με την προη 
γούμενη εβδομάδα θα κυμανθούν 
οι τιμές των οπωροκηπευτιικών 
προΊδντων.

Όπως ανακοίνωσε χθες ο υ- 
παυργός Εμπορίου Παν. Ρουμε­
λιώτης δεν γίνεται καμιά μεταβο 
λή στις τιμές των παραπάνω προ 
Ιόντων κιαι ισχύουν οι ίδιες που 
ικαιθορίστηκαν με το δελτίο τι­
μών της 21 Αυγούστου 1987. Οι 
ποσότητες των φρούτων και λα 
χανικών που εισέρχονται στις α­
γορές των μεγάλων αστικών κέν­
τρων είναι ικανοποιητικές καλύ­
πτοντας την ζήτηση.

Αυτό ίσως, οδηγήσει στο να 
διαμορφωθούν οι τιμές σε ιολ 
λά οπωρσκηπευτικά, χαμηλότερα 
από αυτές που καθορίζει το δελ 
τίο. Έτσι, σύμφωνα με το δελ 
τίο, για αυτήν την εβδομάδα οι 
τιμές στα κυριώτερα οπωροκη- 
πευτιικά θα διαμορφωθούν για 
τις τομάτες 59 δρχ. ανά κιλό, 
για τις πατάτες 33 ανά κιλό, για 
τα καρπούζια 22, τα πεπόνια 44 
και την σουλτανίνα 179 δρχ.

Ερώτηση με θέμα τα έργα υ 
ποδομής για την ανάπτυξη του 
αθλητισμού και την συμμετοχή 
της Κρήτης στην Ολυμπιάδά 
του 1996 κατέθεσε χθες στην 
Βουλή ο βουλευτής κ. Μανόλης 
Δρεττάκης.

Στην ερώτηση που απευθύνε 
ται προς τους υπουργούς πολι­
τισμού Πβριβάλλοντος Χωρο­
ταξίας και Δημοσίων Εργων Ε 
σωτερικών και Εθνικής Οικονο 
μιας αναφέρεται:

Με την Ερώτησή μου 3416) 
4—5—87 ζητούσα από τους Υ 
πουργούς στους οποίους απευθύ 
νεται και αυτή η Ερώτηση να 
πληροφορήσουν τη Βουλή και 
τον Ελληνικό Λαό σε ποιο στά

διο υλοποίησης βρίσκονται 
υποσχέσεις που δόθηκαν το

οι
83

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
— Ο κ. Ιωάννης Τζενάκης, κα 

τίθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη του παππού του
Ετυλιανού Μαστοράικη, 
Ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο 
Μηνάς.

— Η οικογ. Μιχαήλ

για το 
Άγιος

Αποστο
λάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη της ανηψι 
άς τους Μαρίας Σαρρή για την 
1Μ Παληανής.

— Η οικογ. Κων)νου και Χα 
ράς Σκουλά κατέθεσε σΐ α γρα-

WATERLESS

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εταιρεία IMCO - WATERLESS ανακοινώνει 

στο μεγάλο αγοραστικό Κοινό της Κρήτης ότι 
το τηλέφωνο 282-061 δεν εξυπηρετεί πια την Ε­
ταιρεία μας και τους πελάτες της, αλλά άλλη Εται 
ρεία που δεν έχει καμμία σχέση απολύτως με την 
IMCO - WATERLESS και τα προΤόντα της.

Προς το παρόν μπορείτε να εξυπηρετείσθε στα 
παρακάτω τηλέφωνα των Αντιπροσώπων μας 
στο Ηράκλειο:

223817 — 223368 — 242733
Ευχαριστώ 

IMCO - WATERLESS
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κρώμα-71900 κροτίδες
«στρατιωτικό» και χρησιμοποιεί 
ται αποκλειστικά και μόνο για πο 
λεμικά αεροσκάφη· και για κεραί 
ες ασυρμάτων, είχε σταλεί πριν 
από ένα χρόνο στην βάση, από 
την Γεωργία των ΗΠΑ.

ΕΤΣΙ ΑΠΟΚΑΛΥΦβΗΚΕ 
Η ΚΛΟΠΗ

Ο δρόμος για την αποκάλυψη 
της κλοπής άνοιξε μετά τις πρώ 
τες πληροφορίες που έφτασαν 
στην Ασφάλεια, σύμφωνα με τις 
οποίες στο σπίτι του Κορνελάκη
Χρήστου του Μιχ. οικοδόμου 
τέληξαν λαθραία αντικείμενα 
πό την βάση.

Αργά προχθές το μεσημέρι 
στυνσμικοί της Ασφάλειας μ' 
πικεφαλής τον υπαστυνόμο

κα 
α-

α·

κ,

από τον τότε Γενικό Γραμμα 
τέα Αθλητισμού για την κατα 
σκευή έργων υποδομής στο No 
μό Ηρακλείου. Από την απάντη 
ση του Υφυπουργού Αθλητι 
σμου (με ημερομηνία 21—5—■ 
87) συνάγεται ότι κανένα από 
τα μεγάλα έργα υποδομής δεν 
έχει ουσιαστικά προχωρήσει 
πέρα απ ένα πολύ προκαταρκτι 
κό στάδιο.
Το 1983 ο τότε Γενικός Γραμ 
ματέας Αθλητισμού έδωσε υ­
ποσχέσεις για έργα υποδομής 
και στους άλλους Νομούς της 
Κρήτης αλλά και πάλι κανένα

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

(Γιάννη Μΐεσοδιακάικη πραγματο- 
ησαν αιφνιδιαστικά, έρευνα, στο 
σπίτι και σε αποθήκη του Κορνε 
λάίκη στην οδό Μΐιιχ. Ψελλού 6 και 
φυσικά βρήκαν το χρώμα και τις 
(κροτίδες με την ένδειξη SCHWA- 
RMIER. Ανακρινόμενος στην Α­
σφάλεια ο Κορνελάκης υποστήρι 
ξε ότι τις κροτίδες της πήρε από 
κάποιο_ γνωστό του γαμπρού 
του (βρίσκεται στο Παρίσι) ενώ 
για το χρώμα είπε ότι το αγόρα 
σε από κάποιον άγνωστο αντί 
5000 δρχ. το δοχείο (των 25 κι 
λών).

Εναντίον του Κορνελάκη που 
προσάχθηκε χθες στον Είσαγγε 
λέα κ. Αρβανίτη, απαγγέλθηκαν 
οι κατηγορίες:

— Λαθρεμπορία (για το χρώ­
μα)

— Παράνομη κατοχή εκρηκτι 
κών υλών (για τις κροτίδες) και

— Απόδοχή προ'ίόντων εγκλή 
ματος.

Εναντίον του γαμπρού του, ο 
ικ. Αρβανίτης απάγγειλε τις κατη 
γορίες της κοινής αυτουργίας 
και λαθρεμπορίας.

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ
ΣΤΗΝ ΒΑΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΟΠΗ

Αξίζει πάντως να σημειωθεί ό­
τι στην βάση των Γουρνών επι­
κρατεί αναστάτωση, εξ αιτίας 
της αποκάλυψης της κλοπής.

Από τους Αμερικανούς αστυνο 
μικούς που ασχολούνται με την 
υπόθεση, εκφράζονται φόβοι για 
πιθανή κλοπή και άλλων ειδών 
από τον ίδιο χώρο.

Κατά τους ίδιους, ο δράστης 
είναι πιθανότατα Αμερικανός, ε­
νώ τα είδη έφευγαν λαθραία α­
πό την βάση με αυτοκίνητο.

ΒΡΗΚΑΝ

ΚΑΙ ΠΑΡΕΔΩΣΑΝ

ΤΣΑΝΤΑ ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΑ

ΔΩΡΕΕΣ

Τσάντα, που περιείχε 60.000 
(δρχ. και διάφορα άλλα έγγραφα, 
(βρήκαν και παρέδωσαν στην Α- 
στυνομία, οι οδηγοί τουριστι­
κού Γραφείου, >Μιχ. Ζουραρά- 
ικης και Γιάννης Μάρινάικης.

Τα κιβώτια με τις κροτίδες και τα δοχεία με το χρώμα, που κλά 
πηκαν από την Αμερικανική Βάση Γουρνών.

(Φωτ.: Νικ. Μαλτεζάκης, τηλ. 285261)

Μιλώντας στο Υπουργικό Συμβούλιο

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟ ΖΗΤΗΣΕ
Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΙΑ ΤΟ
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ
Ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέ- 

ας Παπανδρέου δήλωσε χθες 
προς το υπουργικό συμβούλιο ό 
τι «δεν μπορούμε και δεν έχου 
με το δικαίωμα να αδιάφορου 
με ακόμα και γιατην παραμικρή 
δυσαρέσκεια του λαού απένα 
ντι σε κάποια βνέργεια μας» 
Και υπογράμμισε ότι θεωρεί 
την ευαισθησία όλων των κύβε 
ρνητικών αξιωματουχων στις 
αντιδράσεις της κοινής γνώμης 
θετικής ή αρνητικής, σαν ένα 
σημαντικό δείγμα σωστής λει 
τουργιας τους.

Μιλώντας το μεσημέρι στην 
συνεδρίαση του υπουργικού συ 
μβουλιου, ο κ Παπανδρέου δια 
ψευσε τις σχετικές φημολογίες 
περί ανασχηματισμού τονιζο 
ντας ότι «δεν προβλέπεται» και

εξέφρασε παραλληλα την πεποι 
θηση του ότι ο λαός θα τιμή 
σει με την εμπιστοσύνη του, 
το ΠΑΣΟΚ, και για την επομι: 
νη τετραετία.

Ο κ. Παπανδρέου σύμφωνα 
με σχετικές ανακοινώσεις του 
Γενικού Γραμματέα Τύπου κ. 
Κωστόπουλου αναφέρθηκε επι 
σης σε πολλά θέματα κυββρνη 
τικής δραστηριότητας ζήτησε 
να υπάρξει προγραμματισμός 
του κυβερνητικού έργου μέχρι 
τέλους της κυβερνητικής θητει 
ας και κάλεσε τους υπουργούς 
και υφυπουργούς της Κυβέρνη­
σης του να θεωρήσουν «την κα 
λόπιστη κριτική, όσο αυστηρή 
και αν είναι, ως σύμμαχο και 
συμπαράσταση του έργου παί 
απόμεινε ακόμα να επιτελέσετε».

φεια! μας δρχ 10.000 στη μνή 
μη του ανηψιού των Ελευθερί­
ου Ευγενή για την αναστήλω 
ση του IN Αγιου Τίτου.

— Ο κ. Ευάγγελος και Μαρί 
κα Μπαμιοδάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 10.000 στη 
μνήμη του αγαπημένου τους α 
δελφού Αλεξάνδρου όπως δια­
τεθούν 1) δρχ 5000 για την α 
ναστήλωση του IN Αγιου Τί 
του 2) δρχ 5000 για τα συσσί 
τια Αγιας Τριαδας.

Δρ. ΜΙΧΑΛΗΣ 
Α. ΜΠΟΥΚΗΣ 

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
RESEARCH FELLOW UNI 
VERSITY OF READING, 
ENGLAND, Διδάκτωρ ταυ 
Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται Δαιδάλου 35, τηλ. 
283836, Ηράκλειο Κρήτης

■ Κ
■ r

ΦΙΛΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

ΗΡΟΔΟΤΟΣ — ΡΟΔΟΣ ■ »
■ Αύριο Κυριακή, ώρα 5,30' μ.μ. r
II F

στο γήπεδο της Αλικαρνασσού.
■ s
• Β
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Ο Ιατρόζ 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο. Και 
δέχεται τους ασθενείς στο 
Παγκρήτιο Διαγνωστικό 
Κέντρο όπου υπάρχει πλή 
ρες Ενδοκρινολογικό ερ­
γαστήριο.

Μόνο οι εργαστήρια 
κές εξετάσεις γίνονται χω 
ρίς καμιά επιβάρυνση γιο 
τους ασφαλισμένους του 
ΙΚΑ. Διεύθυνση Παγκρή- 
τιου Διαγνωστικού Κέν­
τρου - Ιατρείου Σμύρνης 
29 (Δίπλα στην Β’ Εφο­
ρία). Τηλ. 284200. Ώρες 
Ιατρείου Καθημερινά: 
Πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30 εκτός Σαββά­
του.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Ανθοπωλείο «YUCCA»

Ακαδημίας 60 
((Ρομαντική Γωνιά)

Γνωστοποιεί στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι θα 
παραμείνει κλειστό από 
24-8-87 έως 6-9-87, λόγω 
ανακαινίσεως του Κατα­
στήματος.

1—12

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

251.628

ο | ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 8,30 ΤΟ ΒΡΑΔΥ ο L
I μ ΔΑΙΔΑΛΟΥ 4 τηλ. 22.33.24
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κοινωνικά
ΕΟΡΤΕΕ

Αύριο εορτή του Άγιου Α- 
Αλεξάγδρσυ, δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Αλέκος Μυκωνιάτης, Δι­
ευθυντής ΕφημερΐΙδος «ΠΑΤΡΙΣ». 
-— Ο κ. Αλέκος Αλεξάκης, έμπο­
ρος, λόγω πένθους.

©ΕΑΠΙΔΤΑ^
«ΟΡΦΕΑΣ»
Βαθύ χωρίς πάτο
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Δολοφόνος καρχαρίας
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο ατσαλένιος Υϊγας του καράτε 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η Χάνα και οι αδελφές της 
«ΑΙΓΛΗ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

του Φιλανθρωπικού Σωματείου 
Στέγης ο Καλός Σαμαρείτης ευ 
χαριστεί τους κάτωθι δωρητές:

1) Την κ. Ζωή Μπαντουβά 
για τη δωρεά των δέκα 10.000 
χιλιάδων δρχ στην μνήμη του 
συζύγου της. Χρήστου αντί 
μνημοσύνου με τη συμπλήρω 
ση χρόνου από του θανάτου 
του

2. Την Οικ. Ρένας και Δημη 
τρίου Μελά για τη δωρεά των 
δκα (10.000) χιλ. δρχ στη μνή 
μη του πατρος της Χρήστου 
Μπαντουιβά αντί μνημοσύνου.

3. Την ομαδα αλληλοβοηθεί; 
ας Α ΚΑΠΗ Δήμου Ηρακλείου ι 
για τη δωρεά των πέντε (5000) ' 
δρχ στη μνήμη Κων)νου θεμέ) 
λη Μέλους της Ομαδος.

ΤΟ ΔΙΟΙΚ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ j 
δικά ότι:

Ο Μανουκάκης Δημήτριος του 
Γεωργίου και της Αβηνάς το γέ 
νος ΐΜίττέρκη που' γεννήθηκε και ; 
μένει στο Μεταξοχώρι και η Τζω 
ρά«η Ειρήνη του Γεωργίου και 
της Ιωάννας το γένος Σταματά 
κη, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στον Κρουσσώνα, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος 0α γί- ! 
νει στο Ηράκλειο.

Αποπλάνηση τώρα 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Άκρως τρελλό κι απόρρητο 
ΑΜΟΡΕ
Κινγκ Κονγκ Να 2
ΠΑΛΛΑΣ
Τα ρομπότ τρελλάθηίκαν
ΚΡΟΝΟΣ
Το κελεπούρι

Όλο το 24ωρο: 
Μακρυγιαννάκης, Αβέρωφ

Από 08.00—24.00:
Λαμπράκη - θεοδωρίδου, Λ. Κα 
λοκαιρινού

Από Οβ.ΟΟ—22.00:
ιΜατ'ζασετάκηςΣτ., πλ. Αρκαδιίου

Από 08.00—20,30:
Αναστασάκης, Γερωνυμάκη 59 
Σαβιολάκη, Μαιευτήρια

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

θεραπευτήριο 
»
»

Βενιζέλειο
»

Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρΰ)ικά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
Μαίρη ΣΠυριδάκη 
θενών 9, θέρισσος 

τηλ. 258623.
Ο Κουναλόκης Ιωάννης του Νι ί 

κολάου και της Γεωργϊας το γέ­
νος Χαλκιαδάκη που γεννήθηκε 
στο Αφρατί ΓΤεδ. και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Δημητράκη 
Ειρήνη του θεοβώρου και της I 
Ελένης το γένος Βορβοναράκη 
που γεννήθηκε στην Δυτ. Γέρμα 
via και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΠΟΥΛΙΑΝ ΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

Διδ. Γενικός - Χειρουργός 
(Επιστημονική εφαρμογή 

Βελονισμού.

ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
ΘΩΜΑΣ

Χειρουργός - Ουρολόγος

ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Παθολόγος - Καρδιολόγος
Δέχονται εις τα Ιατρεία 
τους εις το ισόγειο της 
πρώην Κλινικής Ιπποκρά- 
τειου θεραπευτηρίου, ο­
δός 1770 και Αποκορώνου 
αρ. 24 (παραπλεύρως κα­
ταστήματος Τζουλιαδά- 
κη). Ώρες επισκέψεων 9 
—*1 π.μ. και 6—8 μψ.

1—10

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Ριτσάτος I. Λ. 62 Μαρτύρων 
Μπαλολάκης Ε. Λ. 62 Μαρτύρων 
Βαμβάκου Ε., Λ. Κνωσού 76 
Καλουρής Δ., Λ. Κνωσού 43 
Αλατσαθιανός Λ. Λ. Κνωσού 137 
Περβικογιάννης Γ. Λ. Ικάρου 16 
Χτορα ί'τη Μ. Λ. Ιωνίας 
■Μίαυράκη Ελ. Ικάρου 94 
Παγωμένος Νικ., Γάιζι 
(Μόρτογλου Δ., Παλ. KATE 
Φουρφουργιαννάκη Αντ., Ρομαν­
τική Γωνιά
Ξενόκης Ν., Λ. 62 Μαρτύρων 
Παιδάκης Γρ_, Γιόφυρο 
Σαμπροβαλάκης I., Κατσαμπάς 
Γιαννοΰδης Β., Λ. Κνωσού 59

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Χειμωνίτης Μ., Κατσαμπάς 
Παράσχος Γ., Λ. Κνωσού 56

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Κατζουράκης I., Ανωγείων 53 
ΙΚαΤαλαγαριαΥός Ν., Μονής Πρε- 
βελης 53

♦ fM^yirinT Λν

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Αυγούστσυ και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. θωμά για την ανάπαυ 
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ 
φού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Κ2Ν. ΣΜΠΩΚΟΥ ;
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η χα Ευαγγελία Σμπώκου.
Τα παιδιά: Κων)νος και Αννα Σμπώκου, Γρηγόρης και Ιωάν 
να Ψυλλάκη, Μιχάλης και Μπέτη ΣΗινθούρη.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Αικατερίνη Σμπώκου, Μαρίνος 
και Εύα Σμπώκο'υ, Ριρίκα Σμπώκου, θωμάς και Μαρία Βασι 
λάκη, Νικόλαος Και Αικατερίνη Φραγκισυδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΒΑΘΥ ΧΩΡΙΣ ΠΑΤΟ

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ
Με τον Ρίτσαρντ Χάρρις.

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ » 
Αλικαρνασσός — Τηλ. 228037 

Ο ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΣ ΓΙΓΑΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Μ’αρτερ Λη, — Βαγ.κ Γιου

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Η ΧΑΝΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΔΕΛΦΕΣ ΤΗΣ
Γούντι 'Αλαιν

« ΑΙΓΛΗ »
θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 250305 

ΑΠΟΠΛΑΝΗΣΗ ΤΩΡΑ
Ρότζερ Μουρ, Τζιν Γουάιντερ, Ούγκο Τονιάτσι.

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Μπσταυπός — Τηλ. 257282 - ί

ΑΚΡΩΣ ΤΡΕΛΛΟ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΗΤΟ
Ξεκαρδιστική κωμωδία. Βαλ Κιλμερ, Λούσι Κάτεριτζ, Ομάρ 
Σαρίφ.

« ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

ΚΙΝΓΚ ΚΟΝΓΚ No 2
Η μεγάλη περιπέτεια συνεχίζεται και παίρνει νέες διαστά 
σεις, από τον ίδιο σκηνοθέτη, Τζων Πκϊλερμαν.

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αοχιυήδαυς 3 (όπισθεν Καπετανόκειου> Τηλ. 24345· 

ΤΑ ΡΟΜΠΟΤ ΤΡΕΛΛΑΘΗΚΑΝ
Α' προβολή. Η φανταστική κωμωδία που σπάζει όλα τα ρε 
κόρ εισιτηρίων με τους Στηβ Γκουτενμπεργκ, Άλλυ Σίντυ.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
ΣΗΜΕΡΑΤηλ. 227183

ΤΟ ΚΕΛΕΠΟΥΡΙ
Παρουσιάζει την υπέροχη ξεκαρδιστική κωμωδία που όμοια 
της δεν έχει ξαναγίνει.

Σάββατο 29Αυγούστου 1987
EPT 1

Ή γυναίκα καί ό κόσμο» tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
ΓΙΙ ΤΙΣ ΚΝΚΓΝΙΙΣΤΡΙΕΣ ΜΚΣ

2.15 Ειδήσεις
' 2.30 Ξένη ταινία

3.401 Τομ Σόιγιερ
4.05 Κινούμενα σχέδια
4.30 Ντοκιμαντέρ
5.15 Πρωτάθλημα Στίβου
9.00 Ειδήσεις
9.35 Ξένη ταινία

11.05 Συναυλία Γιαν. Πάριου
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

5.00 Αθλητικοί παλμοί
6.00 Ε.ιδήίσεις
6.15 Μάγος Κατσούφης
6.30 Η πρώτη αγάπη
7.30 Οι τέσσερις γκαρσόνες
8.00 Βουλή
9.30 ΟΦΙΗ — Ολυμπιακός

12.00 Ειδήσεις
00.15 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - ΡΙΪ ΗΡΑΚΛΕΙΟ*

29-8-67
05.55 Δίκτυο
07.15 Τα καθημερινά
07.30 Δίκτυο
06.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
09.45 Ραδιοχρονσγράφήμα
10.00 Δίκτυο
10.05 Δυο λόγια, ένα τραγούδι
10.30 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.00 Δίκτυο
12.05 Ηράκλειο, καλοκαίρι 87
12.30 Σπορ
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.45 Δίκτυο

ΒΑΛΤΕ ΤΑ3Η
ΓΠΣ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ ΣΑΣ .
Ευνήθως παραπονιόμαστε ό­

τι δεν έχουμβ αρκετό χώρο 
στην ντουλάπα μας για να τά 
κταποιήσουμε τις φούστες, τα 
πουλόβερ, τα παντελόνια κλπ 
Ομως ο χώρος μιας κανονικής 
ντουλάπας είναι υπεραρκετός 
για όλα τα ρούχα — ακόμη και 
τα αξβσουαρ — αν τοποθετη 
θούν σωστά. Το μυστικό είναι 
οι κρεμάστρες υπάρχουν στην 
αγορά ειδικές κρεμάστρες μ8 

‘/πολλές θέσεις («πολυκρεμασ 
τρες») για τα παντε/άνια και 
τις φούστες «ου η καθεμιά χω 
paw από 5—10 κομμάτια πιάνο 
ντας το χώρο μιας. Επίσης υπά 
ρχουν ειδικές κρεμάστρες για 
τις γραβάτες, τις ζώνες, τα 
πουκάμισα καθώς καιπολυθήκες 
για τα παπούτσια πλαστικές ή 
μεταλλικές.

Αν «ας περισσεύει χώρος 
στην κρεβατοκάμαρα, στο διά 
δρομο ή στην αποθήκη, τότε 
μπορείτε να φτιάξετε εκεί μια 
επιπλέον ντουλάπα, αντί να 
στοιβάζετε τα ρούχα σας μέσα 
σε πλαστικές ντουλάπες, που 
είναι και αντιαισθητικές. Με­
τρήστε καλά τις διαστάσεις και 
μελετήστε τις ανάγκες σας, ώ 
στε να παραγγείλετε ένα έπιπ

ΜΙΧΑΗΛ
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
Ιδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.
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ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπσιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγοπηιμένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιού και αδελφού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΖΑΜΙΑΚΗ 
Υπαλλήλου Ι.Κ.Α.

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελπίδα Καζαμιάκη.
Τα παιδιά: Κώστας Καζαμιάκης, Εύη Καζαμιάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ΒΙΛΑΝΤΖΙΟ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυρικαή 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Δ. ΧΡΗΣΤΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Χρηστάκη.
Τα παιδιά: Ματθαίος και Μαρίκα Χρηστάκη, Κώστας και 
Φωφώ Χρηστάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Ασβεστά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Αυγούστου 1987 στον Ι.Ν. Αγ.

Νικολάου (Γάζι) και ώρα 8,30 π.μ. ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, παι 
διού, αδελφού και θείου

ΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜ. ΠΙΤΣΟΥΛΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
ιΗ σύζυγος: Δέσποινα Πιτσουλη.
Οι γονείς: Στέλλα χα Δημ. Πίτσούλη, Δημήτριος και Αγγελι 
κή Ορφανουδάκη.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Βαγγέλιό Κομποράκη, Κώστας 
και Γεωργία Πέτράκη, Γιάννης και ΑγλιαΤα Χαραλαμπύκη, 
Νίκος και Κούλα Ορφανουδάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία του Γάζι.

λο για πάρα πολλά ρούχα: μια 
σειρά ράφια, για τα πουλοβερ, 
τα καπέλα τα κασκόλ τα εσώ­
ρουχα, ένα οριζοντιο ράφι για 
τις βαλίτσες που θα τοποθετή 
σετβ τη μια μέσα στην άλλη 
για εξοικονόμηση χώρου την 
κυριοις ντουλάπα χωρισμένη 
στα δυο τη μίσή για τα φορέ 
ματα και τβ παλτά και από κά 
τω τα παπούτσια και την άλλη 
,μισή για τα πουκάμισα και τα 
σακάκια και από κάτω μια ακό 
μα μικρή σειρά συρτάρια. Στο 
ένα φύλλο ΤΓΚ ντουλάπας θα 
κρεμάσετε τις γραβάτες τις κά

λτσες ή τα φουλάρια σας και 
ένα μεΤα>Λικό πλέγμα για μ, 
κροπράγματα. Στο άλλο φύλλο 
της ντουλάπας πρέπει να υπάρ 
χει ένας ολόσωμος καθρέπτης 
Μεγάλη εξοικονόμηση χώρου 
γίνεται και με κινητή ιαπουτσο 
θήκη, δηλαδή ένα κινητό φύλ 

στο μισό περίπου πλάτος 
της ντουλάπας. Αν έχετε μεγά 
λη και σωστά τακτοποιημένη 
ντουλάπα, μπορείτε να βάλετε 
μέσα και τα λευκά σας είδη — 
σεντόνια, κουβέρτες και πετσέ­
τες—ώστε να μην έχετε ανά 
γκη από ειδική λινοθήκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Αυγονστου και ώρα 8,30 π.μ. 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Μ:ιχ. Αρχαγγέλου στο χω 
ριό Κόξαρη Πεδιάδας για την ανάπαυση της ψυχής της αγα 
πημένης μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ Ε. ΤΡΥΠΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως πσροστούν. 
Ο σύζυγος: Εμμαν. Τρυπάκης.
Τα παιδιά: Κώστας και Ιωάννα Τρυπόκη, Διονύσης και Ευ- 
σταθία Περυσινύκη, Ειρήνη χα Ζ. Ανδρουλάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

6μηνο Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Νεκταρίου Πό 
ρου για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και κόρης

ΑΘΗΝΑΣ -ΝΑΝΤΙΑΣ ΚΩΣΤΟΓΛΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος Κώστογλου.
Τα παιδιά: Δέσποινα και Καλλιόπη Κώστογλου.
Οι γονείς: Γεώργιος και Καλλιόπη ΐΚώστογλου, Μάρκος και 
Δέσποινα Σκορδαλάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. μετηνσυμ 

πλήρωση ενός χρόνου από τον θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
θα κάμωμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και καλούμε συγγε 
νείς και φίλους όπως παραστούν.
ιΗ σύζυγος: Ελπινίκη Παναγιωτάκη.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Αικατερίνη Παναγιωτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνσττ του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΛΥΜΙΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αννα.
Τα παιδιά: Λευτέρης και Λυγερή Γλνμιδάκη, Στέλλα και Γε 
ώργιος Μαύρος, Δανάη και Νίκος Δαράκης, Αντωνία και Μι 
χάλης Κόττας.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εν­
τός του Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Αυγούστου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού και αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΖΟΥΛΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα.
Τα παιδιά: Μαρία, Γιάννα.
Η μητέρα: Μαρία.
Τα αδέλφια: Λάμπρος, Βαρβάρα Ζουλινάκη, Δημ. Ζουλινά- 
κης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜ.ΤΖΩΡΤΖΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πσρα 
στοάν.
Η σύζυγος: Ουρανία Τζωρτζακάκη.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Δανάη Τζωρτζακάκη, Εμμαν. Τζωρ 
τζακάκης. Τα αδέλφια, τα ανήψια.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

ιστόν Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ­
γου, κόρης, αδελφής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΜΠΕΡΔΙΑΚΗ - ΣΤΑΓΙΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Στάγιας.
Οι γονείς: Μιχάλης και Κατίνα Μπερδιάκη, Γιώργος και Κού 
λα Ετάγια.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Βίκυ Μπερδιάκη.
Τα ανήψια: Κατερίνα - Λεία. Οι θείοι. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

1
ΙΩΑΝΝΑΣ ΙΩΑΝ. ΚΑΡΕΛΛΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Καρέλλης.
Τα παιδιά: Ανδρέας και Πάτρα Αγριμάκη, Ιωάννης και Μα 
pia Κουρούπη, Παράσχος και Έλσα Τζανετή, Λάμπρος και 
Κωνσταντίά Παπα&σγιαννάκη, Ιωάννης και Μαρίνα Κου- \ 
τσουμπα, Μΐιχαήλ και Ρένα θαλασσινού, Ευάγγελος και Αγ­
γέλα Καρέλλη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους στο χωριό Μάραθος, 4Οθήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα και παππού

ΧΑΡ. ΣΚΟΥΤΕΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στοάν
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη Σκουτέλη, Χρυσούλα και Γε 
ώργιος Κολλάρος, Στέλλα και Στέφανος Καργάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τϊ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Αυγούότου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΘΕΜΕΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ουρανία θεμελη.
Τα παιδιά: Αντώνης και Ελένη Μπιτζέ.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία χα θεοδ. θεμελη, Μαρία χα Γ. Μπα 
ριτάκη.
Τα εγγόνια: Κώστας. Παντελής, Εύα. Τα ανήψια.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Αυγούστου και ώρα 11,30 Π.μ. 

40θήμερο μνημόσυνο ότον Ι.Ν. Αγ. θεοδώρων του Α' Νε­
κροταφείου Αθηνών, υπέρ ανοπαύσεως της ψυχής τηζ λα­
τρευτής μας κάι αλήσμονήτου μητέρας, αδελφής κάι θείας

ΕΛΠΙΔΑΣ Γ. ΙΑΤΡΑΚΗ
Η θυγατέρα: Ελένη Ιατράκη.
Οι αδελφοί; Γ. και Ελευθερία Ττρζάικη, Νίτσα κάι Γεώργ. 
Δαγκαλάκης, Αικατ. χα Εμμ. Τερζόκη.
Τα άψήψιά, ΟΙ λΟΙΠΟί όύγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυρια-κή 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφεία) 
για την ανάπαύοη τής ψυχής της αγαπημένης μάς συζύιγΟϋ, 
μητέρας, άδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΓΓΛΟΣ ΑΣΥΡΜΑΤΙΣΤΗΣ ΟΙ ΑΘΑΝΑΤΟΙ
ΣΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΓΕΡΜ. ΚΑΤΟΧΗΣ ρθνΣΣθΣ ΑΙ!ΙΔΡΕΟί
ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΤΑΙ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Τον Νίκου I. Χουρδάκη Δικηγόρου

0 Ηρόδοτος 6-1 τον ΠΑΝΟΜ
Στις 8 Σεπτεμβρίου, μετά από 

46 χρόνια, θα επιστρέφει στην 
Κρήτη για διακοπές ένας Αγγλος, 
ο οποίος ήτα ν Ασυρματιστής στα 
Λευκά Όρη των Χανιών, για όλα 
τα χρόνια του Δευτέρου Ηαγκο- 
σμίου Γίρλέμου.

Στο βιβλίο Του συγγραφέα 
Γεωργίου Ψυχουντάκη «ϋ ΔΡΟ- 
•MifcYi ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ» αυτός ο 
Αγγλος, γνωριζότανε από 3 φευ 

δώνυμα, ως εξής:
«Ο Μικρός».
«Ο Μικρός Αλέκός ΚελάΤ τξής» 
«Ο Τενεκετζής».

Ο Αγγλος κύριος επιθυμεί 
λύ να επικοινωνήσει ξανά

πο
με

τους Παρ+ιζάνους της Κρητης' 
δηλαδή, με τους φίλους Του και 
με τις πάρέες του, άπό πάλαιά.

Ο Άγγλος θα μένει για το διά 
στημα τών διακοπών TOU, σΤήν 
περιδχή της Άγιας Μαρίνας Των 
Χανιών, και όποιος τον θυμάται 
κάι θέλεί να βρίθει μαςί του, μπο 
ρει να τηΛεφωνηοει οτήν κυρία 
Κουτσούιπάκη, στο Τουριστικά 
Γραφείο «CAiVEA TRAVtE» στα 
Χανιά, τηλ. 0821)28818.
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Η ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΟΥ κ. ΔΡΕΤΤΑΚΗ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Ετών 58

και καλούμε τους άθΥΫένείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Γιοννούλης.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Ελένη Λέλεκα, Γεώργιος και Μαρία 
Γ ιαννούλη.
Οι γονείς: Δημήτριος και Ευθαλία Σύρμου.
Τα αδέλφια: Ελένη και ΝικήστραΤος Χαλκιαδάκης, Νικόλαος 
Γιαννούλης, Αντώνης και Μαρία ΓίαννΟΰλη, Μαρία χά Μιχ. 
Μακριδάκη, Στέλλα και Γεώργιός Σπυριδάίκής, Ανδρέάς και 
Γεωργία Γιαννούλη, Εμμανουήλ κάι Χρυσή Γ·αννούλη.
Τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
» .............. II

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γην Κυριακή 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ε­

τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κών)νου (Νεκροταφείό) 
γσ την ανάπαυση Τήζ ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, πάππού και θείου

συνεχεία uxu ι·|* li| oka.iou 
καινούριο έργο (δηλαδή έργο 
που να άρχισε αφού Οοθηκάν οι 
υποσχέσεις αυτές) δον έχει απο 
ΠέραΤώθεί σε κανένα άπο τους 
Νομούς της Κρήτης.

Στο μεταξύ η Κυβέρνησή με 
ομόφωνη την υποστήριξή της 
Βουβής, ανακαβέ την εκστρα 
τεια για να πεισθει η Διεθνής 
Επιτροπή Ολυμπιακών Αγώνων 
να αναθεσνι στη χώρα μας τη 
διεξαγωγή των ΟκυμπιαΚών Α­
γώνων του 1996, οπότε και συ 
μπληρωνονται TOO χρόνια από 
την αναβίωση τών αγώνων αυ 
τών κάί τη διεξαγωγή των 
πρώτων Ολυμπιακών αγώνων 
στην Αθήνα.

Εχέϊ ήδη ανακοινωθεί ότι ο 
ρισμενα αθλήματα των Ολύμπι 
ακών Αγώνων Του 1996 (στην

δομής—προάφέρεται για τη διε 
ςαγωγή ορισμένων μυ/ήματων 
εφόθόν φυθικά, υπάρξουν τα α 
ναγκαιά έβγά υΠοόΟμής για 
τα άθΛήματα αυΤά (πχ κΟλυμβη 
τηρια).

ΕΡϋΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουρ 
γοι Πολιτισμού, Ιίεριιβάλλοντος 
Χωροταξίας και Δημοσίων Ερ 
γων, Εσωτερικών και Ευνικης 
οικονομίας:

(α) Ποιο από Τα μεγάλα έρ 
γα υποδομής για Τήν ανάπτυξη 
του αθλητισμού (πχ το Παγ 
κρήτιο Στάδιο κολυμβητήρια

Την 29 Αύγουστου 1944 εις 
τις φυλακές Τής Αγιός εκΤελέ 
στηκε από τους Γερμανούς ο 
άνθρωπος, ο Χριστιανός, 0 στο 
ργικός οικογενειάρχης ο Γενναί 
ος αγωνιστής και ο Μεγάλος 
Πατριώτης Ρυύσσος Κούνδου- 
ρος η απώλεια του οποίου υπή 
ρξε απόκλεια για τη Κρήτη και 
απώλεια Εθνική. Με Τα πολύτι 
μα εφόδια που είχε τους ήθους 
της μορφώσεώς, της ευγΚώτίάς 
γρήγορα αν ζούσε θα έφθανε 
στη πρώτη γραμμή της Δημόσι 
ας ζωής. Ως διαπρεπής Δικηγό 
ρος όσοι είχαν την ευτυχία να 
τον γνωρίσουν από κοντά, ό 
σοι τον επλησίασαν είΤε σαν 
συνεργάτη είτε; ως συνάδελφο, 
είΤε σαν άνθρωπο και Φίλο είτε 
σαν συναγοκνιστή στον τρίχρο 
νο απελευθερωτικό αγώνα του 
Ελληνικού λαού εγεννούσε την 
εντύπωση ανθρώπου ανώτερου, 
Χριστιανού πραγματικού, επαγ 
γελματια ευόυνειδήτου και Με 
γάλου ΗότριωΤου. Γλυκύς

Περιπτωορ ΛΟυ η
τους Ηα

οργανοχίη
ανατεθεί στή χώρα

μας) θα γίνουν στη Θεσσαλονι 
κη και ότι έχουν αρχίσει τα 
σχετικά έργα. Είναι, όμως, σα 
φες ότι η Κρήτη—και εξοιτίας 
του κλίματός και βΙάιτιας της 
μεγάλης ξενοδοχειακής της υπο

ιν.ιμπ.ακων προδιαγρυφών κλ. 
π) UO περικηφθούν στο νέο Πε 
νταυτές 1:988—92 και θα είναι | 
έτοιμα το 1ι99ι1 (έτος στο ο 
ποιο υπολογίζεται ότι 6α είναι, 
έτοιμα Καί τα άλλα έργα ύποδο | 
μύς για την διεξαγωγή των Ο 
/.υμΚΙάκών Αγώνων ΤΟυ 1996); । 

(β.) Αν και ποια αθλήματα 
θα προταθεί να δίέξαχθούν 
σο Τών Διεθνών συναντήσεων 
στην Κρήτη στη διάρκεια τά 
που θα προηγηθούν όσο ΚΟι για 
τούς Ολυμπιακούς Αγώνες του 
199b;

ΚΙ ΑΛΛΕΣ ΑΠΑΤΕΣ ΟΘΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΕΤΑΞΑ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όίπως παρασΤούν.
Η σύζυγος: Αννα Μεταξά.
Τα πάΊ'διά: Βαήίλέίός Μεταξάς, Νικόλαος και Αναστασία Α- 
λεξάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Αργυρή Μεταξά, Νικόλαος κάί Μα 
ρία Μανουσάκη, Χα Αθηνά Ευαν. Μανουσάκη. Ιερέας Γεώρ 
γιος και θηρεσία Μίανουσάκη, Ιωάννης και ΛίΤ'όά Μάνόυσ’ά 
κη. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί όυγγένίίς.
Σημ.: Καφές θα π ροσ φερθεί στ ου Δεμενεόπουλόυ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τήν Κυριακή 30 Αυγούστου καί ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση χρόνου από τον θάνατο του αγαπημένου μάς συ 
ζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ Γ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
Λυκειάρχου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία ΤΟυ Αγ. Πνεύματος (Νε 
κροταφιείσ) Ανω Αρχανών. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αικατερίνη Δασκαλάκη, Στυλιανός 
και Αικατερίνη Ορφανάκη, Δημήτριος και Ελένη Μπενετήκη. 
Τα εγγόνια, τα αδέλφια και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προόφερθεί στο Μυριόφυτο.

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
κό Γραφείο ο Ασημάκης θανο- 
ιπουλος, έμπορας περιοπής, που 
όμως για μια άΤύχη σύμπτωση, 
θήτέυσε για επτά ολόκληρα χρο 
via σΤην φυλακή, κατάδικάσθείς 
για απάτη.

Με μια περίεργη άνεση κίνήοε 
ών και προσπαιθώντος να δείξει 
ότι έχει περάσει στην αιίτεπίθε- 
οή, ο θανόπουλος ισχυρίστηκε 
ερωτούμενιος από τους δημοσιο­
γράφους, ότι δεν είχε πρόθεση 
νά βάλει κάνένα έμπορα «στο 
χέρι» και όΤι χρέη υπάρχουν σή 
μέρα προς εμπορου’ς καλύπτον­
ται από Τα εμπορεύματα Που έ­
χει στις αποθήκες του. Αποκαλυ 
ψε μάλιστα ότι εκτός από τήν 
αποθήκη που όπως αποκαλύφθη- 
ικε, διατηρούσε στην Λυγορτυνο, 
έχει και μια τέταρτη, στήν Περιο 
χη της ΧάΥιόπορτας!

Είπε μάλιστα χαρακτηρνστικα 
απαντώντας σε άλλη ερώτηση, 
ότι το 85ο)ό των επιταγών που 
έχει εκδόσει, δεν έχουν λήξει ακό 
μη.

Ο θανόπουλος και μετά την 
απολογία του στον Ανακριτή, ο 
δηγήθηκε στα κρατηΤήρια αφού 
κρίθήκε προφυλακιστέος.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΙ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΗ ΥΠΟΘΕΣΗ 

'Ενώ όμως η όλη υπόθεση έχει 
ήδη πάρει το δρόήο της Δίκαιο 
σύνής. οι αστυνομικοί πού ασχο 
λούνΤάι με τήΥ έρεθνα και άξιο 
ποίηση Των στοιχείων που έ- 
χουν μέχ·ρι σήμερα προκυψει δία 
Τυπώνουν πολλούς προβληματι 
σμούς, αφήνοντας να εννοηθεί ό- 
Τ( δεν αρχίζει κάί δέν στ αμθτά 
ή όλη υπόθεδη μόνο στο ευΠά 
ριο Τών συγκεκριμένων εμπορευ 
- - —-------------------- -

μάιτων, εστώ και με τον τρόπο 
που αυτό γινόταν.

Αν και ο ίδιος ο θανόπουλος 
διέψευσε χθες την πληροφορία ο 
τι χρηματοδότης του ήταν ο Βα 
σιλικάικης, το γεγονός ότι στο 
μαγαζί του τελευταίου βρέθηκε 
στολή αξιωματικού της Αότυνο 
μίας, και άλλη τοοχονομου. «α­
νοίγουν» πολλούς όρομους και 
δημιουργούν συγκεκριμένες υπο­
ψίες, οι οποίες φυόικά και θα ε- 
ρευνήθόύν πλήρως.

ίΐδιαίτερα σημαντική όμώς α­
ναμένεται να είναι R0I ή κατάθε 
ση ενός άλλου σημαντικού προ 
σώπου με αρκετά σπουδαίο ρό­
λο, Του Αρ. Σταυριανοϋδόκη.

ΕΥΘΥΝΕΣ
ΣΤΟ ΘΑΝΟΠΟΥΛΟ ΑΠΟ 
ΒΑΣΙΛΑΚΑΚΗ

Αξίζει να σημειωθεί τέλος ότι 
και ο Βασιλσκαικης με την σειρά 
του έριξε χθες όλες τις ευθύνες 
στον θανόπουλο ισχυριζάμενΌς 
ότι έπεσε θύμα, χωρίς να γνωρι 
ζει τι γινόταν με το εμπόρευμα.

Ωστόσο παραδέχθηκε ότι είχε 
συνεργασία με τον θανόπουλο.

Οι θανάπούλος και 
κης προφυλακίστηκαν 
απολογία τους στον 
χθες το μεσημέρι.

Βαοιλαικά 
μετά την 
ανακριτή,

στους τρόΠούς, ευγενικός στη 
καρδια φερόταν με καλωσύνη 
σε όλους χωρίς διάκριση Δια 
λακτικός στους αντιπάλους του 
και ως Διγηγόρος και ως Πολι 
τικός σπλαχνικός στους φτω 
χους αφοσιωμένος στην οικογέ 
νεια του που αγαπούσε υπερβο 
λικα, ανώτερος άνθρωπος Αλ 
τρουΊ στής, ανεξίκαμος, μυαλό 
φωτεινό, ελεύθερη ψυχή και οι 
κογΒνειάρχης σπάνιος. Οταν το 
κύμα του πολέμου Πλάκωσε και 
ήλθε η σκλαβιά, η Κρήτη, το 
ηρωικό νήσί μας ξεθήΚώθηκε 
δίπλα στη μάνα Ελλάδα. Ο η 
ρωώμός και ο πάτρίώτισμός 
του Ρουσου τον έφεραν πρώτο 
καικάλυτερο μέσα στις γραμμές 
της αντιστάσεως ΕΑΜ και ανε 
δείχ’θηκε έξοχος αγωνιστής και 
κατέλαβε εξέχουσα θέση χωρίς 
να Το επίδιωκη η μετριοφροσύ 
νη του. Εκτός της μεγάλης Ε 
θνικής και πατριωτικής του 
δράσης κατά τους χρόνους της 
σκλαβιάς η οποία είχε αποτέλε 
σμα τον μαρτυρικό του θάνατο 
που επροτοστατουσε πάντοτε 
σε όλους τους έυγενεί; τόπι 
κούς αγώνας του Νομού του 
και της Κρητης και γιαυτό ό 
λοι γνωρίζοντες την μεγάλη 
εθνική κοινωνική και πατριωτι 
κή δράση τον επένθησαν κατά 
τον ένδοξον ηρωι κόν θάνα 
τόν του. Ιδού από τις φυλακές 
Αγιας αιτελευταιαι παραγγελιαι 
του μ επιστολές στα παιδιά του 
που αποτελούν Ευαγγέλιο Ιερό 
για όλους Τους Ελλήΐε;...

«Αλλ έστω κάι τώρα όπως 
κάι πάντοτε το δικό μας καθή 
κον είναι Το ίδιο Τυ τρό και 
αναλοιωτο όπως ή ΠίάΤίς μάς 
και όΗως η ζωή μάς ή λευκή κι 
άσπιλη η τιμώμενη, θα προχω 
ρήσω στο μαρτύριο μου υπερή 
φανός διότι έίμαι Ελλην την 
βαρύτητα του όνοματ >ς του ο 
ποιου άτυχώς δεν αισθάνονται 
όλοι κάί απευθυνόμενος στα 
προσφιλέστατα πρόσωπα του 
είπε, θα προσθέσω ότι πολλά 
κις σας είπα. Η ζωή μας ανήκει 
στη Ηάτρίδα και μόνο σαυτή. 
Είναι δΙκαίωμά1 Τής Ελλάδος 
μας κάί μόνης νά μάζ την χα 
ρίση όχΙ γιά να μάς χαρίσθεί 
αλλά για να μας δώση το δικαί 
ωμα να συνεχισωμέ τόν προο 
ρισμό που η αρετή μας ανέθε 
σε και η συνείδησης μαςκατευ 
θύνει. Αν όχι επιτρέψατέ μου 
καλοί μου Αγγελοι της ζωής 
μου και της έυτυχιΰς μου να 
σας διαβεβαιωσω όΤι καμία θυ 
σία δεν είναι μεγάλη για την

Ελλάδα και καμία κληβόνο ι 
μια δέν είναι μεγαλύτερη από 
εκβίνη που αφήνει ο έντιμος υ 
πέρ της Ποτριδος θάνατος. Να 
διατηρήσετε πάντοτε εην μεγα 
λύτερη υπερηφανείά, δΙόΤΐ γεν 
νηθήκατε Ελληνες. Αν οι λαυί 
όλου του κόσμου είχαν το δι 
καιωμα να ξαναβαπτίσθού^ σε 
καινούργιο ιδανικό το Ελληνικό 
θα έλβγον. Να είσθε ιπολύτως 
βέβαιοι ότι το μέλλον του ενδό 
ξου Εθνους μας θάναι λαμπρό 
τέρα από το παρελθόν του...

Γ ια τα υλικά σγαθα τους λέ 
γει. Η περιουσία υποβοηθεί την 
εξασφάλιση των αναγκαίων μέ 
σων δια την ζωή, αλλά εξαρτά 
ται από αυτόν Που την έχει να 
αποβεί οφέλίμος και δεν πρέπει 
ποτέ να αποκτάται με αδικία. 
Εργασία και αρετή ας είναι τα 
μόνα βάθρα επί των οποίων θα 
στηρίζετε την ζωή σας. Δεν 
σας χρειάζονται άλλα θεμέλια. 
Αυτά σας είναι ικανά δια VO α 
νυψωθήτε εις όποιο ύψος θέλε 
τε. Αυτά θα σός ασφαλίσουν 
και Τήν τιμήν Που αξίζετε και 
Τα κυρία μέσα της Ευτυχίας 
Αισιοδοξία, θάρρος και ψυχράι 
μια πρέπει να είναι τα άσβεστα 
άστρα σας που θα φωτίζουν πά 
ντα και θα σάς οδηγούν ασφα 
λώς με την ανεξάντλητη πηγή 
δυνάμεως και αντοχής. Συνεχί- 
σεΤέ σεις την ίδια ζωή, πόντο 
τε Ελληνες και μόνον Ελληνές 
και όπως πάντα στη ζωή μου 
σας συνώδευε η σκέψις μου έ 
τσι και μετ αυτήν πάντα θα 
σας συντροφβύη αφανώς η ψυ 
χή μου. Μη μίσήτε κανένα. Να 
τήρήσεσε με ευλαβείά τας Πα 
τρικάς μου εντολάς Πού είναι. 
Ελληνες, έντιμοι, ευσυνείδητοι 
εργατικοί, ευγενικοί, ευθαρσείς, 
εγκρατείς, αισιόδοξοι, ελεήμο- 
νες και ευσεβείς. Ολα αυτά δει

Παίζοντας πολύ καλά η «ρχι 
κή 11ά6α του Ηροδότου που 
χρησιμοποίησε ο κ. Παποθεοφα 
νους «το α’ ημίχρονο του χθεισι 
νού φιλιικού Που έγινε Oto γήιπε 
δο της Αλικαρνασοοό, Λκέρδιοε 
τον ΠΑΝΟΜ με σκορ 6—1.

Στο β· ημίχρονο χρησιμοποιή 
Θηικαν ki άλλοι παίκτες.

Η ομάδα των Μΐιλίων έδειξε κα 
λό οτοίχέίό.

H διακύμανση του σκορ ήταν: 
4' ο Λάμπρου με πένολτυ 1—0 
'22' ο ΦσάουλέΚης με σουτ 2—Ο 
26' ο Κοιλιόρυς με άουτ 3—0 
27’ ο ΚοιλΜρας με σουτ 4—ο 
39’ ο Φασουλόκης με κεφαλιά

52' με αυτογκόλ ο Δετορσκης

85 ο Ανδρονικήδης με σουτ 6-1
Από τον νικητή’ ξεχώρισαν οι 

Λάμπρου, Φασουλάκης και Ιωση 
φίδής ενώ από τον ηττημΐνο Οι 
Δετορόκης, Χέλμης και Κουλού­
ρας.

Πολύ καλή ήταν η διαιτησία 
του κ. Κουκουλάκη.

Ο Ηρόδοτος έπαιξε με τις έξης 
Τΐάδες:

χνυυν Τήν Τελειότητα τού αν 
θρώπου επί της γης, ΠΟιος ήΤο 
ο Ρούσσος Κόύνδουρος και για 
τί θέλησαν να τον ΐΤκοτώσουν 
και τον σκότωσαν με όπλο Εε 
ρμανικό οι σκοτινές τότε Προ­
δοτικές δυνάμεις. Η μνημη σου 
Μεγάλε Πατριώτη θα είναι αι 
ώνια.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΕΩΣ ΤΙΣ 15

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Τα Εμπορικά Καταστήματα 
θα μπόρουν εφ όσον το ΕΜθυ 
μουν να προσφέρουν με μειωμέ 
νες Τιμές Τα είδη Τους και γίά 
τις δυο πρώτες εβδομάδες του 
Σεπτεμβρίου, όπως ακριβώς έ­
γινε και την τελευταία έβδομα 
δα του Αυγούστου.

Αυτό ανακοινώθηκε από το υ 
πουργειο Εμπορίου μετά από 
συνάντηση που είχε η πολιτική 
ηγεσία του με εκπροσώπους 
των Εμπορικών Οργανώσεων 
της χώρας.

Στις συζητήσεις άύΤίς διΟπΐ 
στώθηκε ότι μεγάλος αριθμός 
κατονάλωτών με την επιστρο­
φή τους από Τις διακοπές άΠευ 
δουν να Βκμετολλευθούν τις 
μειωμένες τιμές προϊόντων, που 
εξακολουθούν να προσφέρονται 
από τα καταστήματα.

27ΧΡΟΝΟΣ

ΝΕΚΡΟΣ ΑΠΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Αυγούστου 1937 και ώρα 8 π.μ. περί­

που, τελούμε 40θήμΕρο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κυριακής 
Κασταμονίτσας Πεδιάδος υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και θείας

-

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΑΚΗ
Ο ούζυγος, τα παιδιά, τα εγγόνια, όι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα δοθεί σε όλα τα καφενεία του χωριού. 

_ _____ - ----

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας θυγατέ 
ρος, αδελφής, εγγονής, ανεψιάς και εξαδέλφης

ΜΑΡΙΑΣ ΕΥΑΓ. ΣΑΡΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως Πάρα 
στούν.
Οι γονείς: Ευάγγελος και Γεωργία Σαρρή.
Τα αδέλφια: Μύρων Σαρρής, Μιχάλης Σαρρής.
Οι γιαγιάδες: Μαρία χα Μ. Σαρρή, Ζαχαρένια χα Μ. Δασκα 
λάκή. Οι θείοι, τα εξαδέλψια.

Ο κ. ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ 
ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ 8 μ.μ.
ΣΤΗ ΝΠΑΝΑΠΑ

ΑΝΟΙΚΤΗ πολιτική ομιλία 
θα κάνει σήμερα Σάββατο σΤίς 
8μ.μ. στην Παναγία Πεδιάδος 
ο κ. Μανόλης Παπαχατζάκης, 
μέλος της ΝΟΔΕ και Υπεύθυ 
νος Ενημέρωσης ιστόν Νομό. Η 
ρακλείου.

ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΤΟ

ΚΕΝΤΡΟ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων) νόυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυ 
ση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, άδελφής και 
θείας

Μέσα στο φθινόπωρο θα λει­
τουργήσει στην περιοχή Κατσα 
μπά το κέντρο Γεωργικής Εκπαί 
δευΟής Ηρακλείου σε νεόκτιστο 
κτίριο, τέλεια εξοπλισμένο.

Το πρώτο θέμα που θα απα­
σχολήσει το κέντρο είναι εκπαι­
δεύσεις γιο την τεχνική της ανα 
μπέλωσης και της αμπελουργίας, 
εμβολιασμών για κάιθε χωριό του 
Νομού καιθώς και εκπαίδευσης για 
τα γεωργικά μηχανήματα.

ΗΛΕΚΤΡΟΠΛΗΞΙΑ

Από ηλεκΤροπληΓίά σκοτώθηκε 
προχθές βράδυ στο χωριό Ρου­
φά Καινούργιου, ο 27χρονθς 
Γιώργος Καμπουράικης του Ιωάν 
νη, όταν προσπαθώντας να μετά 
κινήσει την κεραία της τηλεόρα 
σήςτου, αυτή μπερδεύτηκε στα 
ηλεκτροφόρα σύρματα της ΔΕΗ. 
Ανακρίσεις για τον θάνατο του 
νέου, κάνει το Α.Τ. Μοιρών.

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά οτο 
Ιατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ. 286127.
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ΕΥΤΥΧΙΑΣ ΜΑΥΡΙΚΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήιμην της όπως παρά 
στούν. j
Τα παιδιά: Γιώργος και Χρυσούλα Σηφάκη.
Η αδελφή: Ευαγγελία Φουρφουλάκη. Τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προΰφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ε­

τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Γίροφ. Ηλία ΚαταλαγάρΙ γιά 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, γιού και αδελφού

ΒΑΣΙΛ. Ε. ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρασΤούν.
Η όύζυγος: Βάνα Αθανάϋάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης, Ανδρέας, Μαρία.
Οι γονείξ, Τά αδέλφιά, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
«ΑΠΟΛΛΩΝ »

ΩΔΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αναγνωρισμένο από Το Κράτος.

Καλλιτεχνικός Δ)ντής ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΟΥΠΟΣ
Διδακτικό Έτος 1987 - 88

ΕΓΓΡΑΦΕΣ από 1ης Σεπτεμβρίου.
ΜΑΘΗΜΑΤΑ από 15ης Σεπτεμβρίου.

Διδάσκονται:
Πιάνο, Βιολί, Βιολοντσέλλο, Φλάουτο, Κλαρίνοι 
Τραγούδι, Κιθάρα, Αρμόνιο, Ακκορντεόν, Μαν­
τολίνο, Μπουζούκι.
Τμήματα παραδοσιακής Μουσικής (λύρα, λαού­
το). Τμήματα Μουσικής προπαίδειας (σύστημα 
ORFF - φλογέρα). Χορωδία - Ορχήστρα και όλα 
τα θεωρητικά μαθήματα.

Πληροφορίες - εγγραφές:
Αριάδνης 39, τηλ. 220477

5—8 μ.μ., κάθε μέρα, (Πλην Σαββάτου).

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΧΩΡΟΙ ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

Αποτελούμένος από 2 αίθουσες των 40 μ2 περίπου καθεμιά, 
1 γραφείο των 12 μ2 περίπου και τουαλέτα, στο κέντρο 
του Ηρακλείου, που θα χρησιμοποιηθεί σαν Κέντρο εκπαί 
δευδής στην Πληροφορική.

Πληροφορίες στα Τήλ.:· 238402, 236596, 231089.
Ο Διευθυντής Του ΕΚΕΚ

I. Παπαδάκης

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Παρά σοβαρής Βιομηχανίας πλαστικών, πωλητής 
γνώστης της αγοράς Κρήτης και κάτοχος αυτοκι 
νήτου. Τηλ. 227590, 227364 από 08.00—14.00.

Α' ημίχρονο: Γισμαλάκης, Κυ- 
ριακάχης ^β' Βοργιάς) Ασλάνης 
Μονιάς ΠρώΤογεράικής Κοιλιάρας 
Τσιρόκος Φουστανάκης ΛάμΠρου 
Κσυτσάκης Φασουλάκης.

Β' ημίχρονο: Πολυκάρπου Κώτ 
της Αγαπητός (7ΓΛ. Αγαπητός) 
Ψωμάς Αλεξίου ΙώΟηφίιδης Μαρτα 
βοτζής Περάκης (ΓΤ Σχοιναρά- 
κης) Καρυπίδης (71' Κεφπλού- 
κος)1 Σαρόγλου (7Γ Καρυωτό- 
κης) Αντωνίου.

ΠΑΝΟΜ: ΚάργατζηςΓΌθσάκης 
Δέτοράκης Γίαπαδάκης Χατζησπύ 
ρου Σισκάκης Βλάχάτης Ρουσά- 
ικης Ε, Κοφίνΐ’δάικής ΜΠέλιβανά- 
κης Κουλούρας.

Επίσης έπαιξαν κυι οι Βλαστός 
Κεφαλάκης Ανδρινικίδης Βέργέ- 
της Χέλμης Τσαγκαράκης Κουτού 
λάκης.

ίΜετά το παιχνίδι ο κ. Ποπαθεο 
φόνους μαςέίπεότι έμεινεεθχαρι 
στημένος από την ενεργητικότη 
τα της ομάδας, αλλά τόνισε επί 
σης ότι πρέπει να διορθωθούν α 
ικόμα πολλά.

• Σήμερα οι παίκτες θά έχουν 
ρεπό.

Α.Π.

0 ΕργοτέλπΓ με την Ρόδο 
φιλικό οήμερο one 5.30'
ΣΗΜΕΡΑ ΣάββαΤο, στις 5. 

30μ.μ. ο Εργοτέλής θά δώσει 
φιλικό αγώνα στο γήπεδο Του 
με την Ρόδο, τήν ortoitl θά έ 
χει αντίπαλο και στο πρωτάθ­
λημά.

ΑΠΟ τους κιΤρίχομαυρους 
θα απουσιάσουν σήμερα οι 
τραυματίες Πασσας, Αναγνω 
στόπουλος και Σαατσάκης, με 
εντολή δε του κ. Πουπάκη όλοι 
οι άλλοι ποδοσφαιριστές θα βρί 
σκονΤαι στο γήπεδο μια 6>ρα 
πριν την έναρξη του φιλικού.

Η Ρόδος βρίσκεται από χθες 
βράδυ στο Ηράκλειο και θα α 
γωνισθεί με πλήρη σύνθεση.

ΤΟΝ αγώνα θα διευθύνει ο κ 
Ακουμιανακης.

ΛΙ κΓΛ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ

ΤΗΣ ΕΠΟ
ΤΑ αιτήματα τα όποια υπέ 

βαλ& ο Εργοτέλής δια του Γε 
νίκού Αρχηγού τού κ. Ροδίτη, 
στην Ολομέλί|ια τής ΕΠΟ έγι 
ναν δεκτά. Μβταξύ των αιτη 
μάτων ήταν να παίξει Σάββατο 
ο Εργοτέλής, όταν έχέι ματς 
την ίδια εβδομάδά στο Ηράκ 
λείο και ο ΟΦΗ, νά δοθεί με 
γσλυτερη οικονομική ενίσχυση 
στον Εργοτέλη γιατί έχει πε 
ρισσότερα έξοδα μετακίνησης 
και να διευθύνουν Τδύζ αγώνες 
Του διαιτητές με μια βέΤάκίνη 
οη.

1

ΣΤΟ μεταξύ 
σ-φαιρίστές του 
πονήθηκαν πρωί

χθες οι ποδο 
έργοΤέλη προ 
και απόγευμΟ,

έκαναν κυρίως σπριντ και πδ*λ 
λά σουτ.

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΟΥ Σ.Φ. EPtOTFAH

ΜΕΤΑ τσν σημερινό αγώνα 
θα γίνει στο γήπεδο η γενική 
συνέλευση των μελών τόυ Συ 
νδέσμου Φίλων Τόυ ΕβγοΤέλη 
με θέμα συμπληρωματικές α 
ρχάιρεσιες.

Βα τιμηθούν οήμερο αθλητές 
κοι παράγοντες μπάοκετ ΟΦΗ

ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο και ώρα 
6p.p. θά διεξαχθεί στο Σχολικό 
1 υμναστηριο (.οδός ίδομενέως) 
φιλικός αγώνας μπάσκετ μετα­
ξύ Του ΟΦΗ και των Γίαλαιμά 
χών του Συλλόγου.

ΣΤΗ διάρκεια του αγώνα θα 
Τιμηθούν Καράγοντες και παλαι 
οί μπασκετμωλιστσς, που κατά 
καιρούς έχουν προσφέρει τις υ 
πηρεσιες τους στον ΟΦΗ. Συ 
γκεκρμένα θα τιμηθούν ο, εξής;

Παράγοντες
Νίκος Σπυριδάκης, Γιώργος 

Ξυλουρης, Αντ. Αντωνόπουλος
Αθλητές

Ν Αβραμ,ακης, Ζ Γραβιας, 
Στ Ζερβάκης, Γ Παρλαμάς, Αρ 
Βενέρης, Γ Βασιλακης, Αντ. Γι 
άλαμας, Γ. Κρντσωτάκης, Α. 
Μαγγανάς, Γ. Μάνικάς, I. Να
λετάκης, Μ. Χαλκιαδάκης, Γ.
Χαλαμπαλάκηΐ;, Γ. Ψιλάκης, Γ 
Πολάκης, Εμμ Λυπάκης, Γ Δια 
κάκης, 1 ΠρινΤέζης, X Γαργα 
νουράκης, Κ ΧαΤξηδάκης, A 
ντ. Σουγιάς, Λ ΣάκούΤης Μιχ 
Κανακης, Κ Σουγιάς, Γ Ρουσά

του Συλλόγου κ. Λυγερό, του 
εΥκρίνανε την μετάβαση στην 
Θεσ)κη, όπου θα δοθούν ψιλικά 
ματς αποραιτήπα για το μον­
τάρισμα της ομάδάς. Οσον α 
φορά την επιλογή των παλαιών 
αθλητών που θα τιμηθούν η Ε 
πιτροπή ζητάει συγνώμη αν κά 
ποιο λησμόνησε, θα επανελθεί 
Πάντως ώστε να μην μείνει κα 
νείς από αυτούς Πού καΤά και 
ρους Προσφέρανε τΐς υπηρεσίες 
τους, χωρίς να τιμηθεί.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΒΟΑΛΕΥ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ του ΕρασΙτέ 
χνη ΟΦΗ στην Ομαδα Εργασι 
ας Βόλλευ — όπως έγραψε Προ 
χ’θές η στήλη — ορίσθηκε ο κ. 
Ζαχ Καψάλης.

Ο ΓΑΜΟΣ
ΤΟΥ ΑΦΟΡΛΑΚΟΥ

ΔΩΡΟ 20.000 δρχ έ«ανε ο 
Ερασιτέχνης ΟΦΗ στον αθλη­
τή του Γ. Αφορδακό που παν 
τρεύιεται αύριο. Εξάλλου ο Ε

κης.
H ΟΜΑΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΣΤΟΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
ΤΗΝ προσεχή Τετάρτη

ρασιτέχνης ευχαριστεί 
ΠΑΕ για τήν προσφορά 
των 50.000 δρχ για Τόν 
σκοπό.

την 
της 
ίδιο

Θα
αΐΌχωρήσει για Την Θεσσαλονι 
Κη ή ομαδα Μπάσκετ του 
ΟΦΗ, η οποία θα δώσει εκεί 
σειρά από φιλικούς αγώνές.

ΣΤΗΝ αΠΟστολή, στην οποία 
θά ηχηθούν ο εκ των μελών 
την Επιτροπής Μπάσκετ Του 
Συλλόγου κ. Ψΐλάκης κάι ο 
προπονητής κ. Δημ Τουλής, θα 
πάρουν μέρος οι εξής αθλητές: 
ΐέρζής, Γαλυφιάνάκης, Μαχαι 
ρίάνάΚής, ΖουρνόΤζίδης Γρύλης 
Μπάντας, Γιαννικας, ενώ στην 
Θεσσαλονίκη θα ενσωματωθούν 
οι Πολίτης, Τομπουλίδης, Δελα 
πάσχος.

ΣΤΗ Θεσάόλονικη — απ ό- 
ποι> θά’ επιστρέφει την μετά 
προσεχή Τρίτη.—ο ΟΦΗ θα δώ 
σκι φιλικούς αγώνες με την Κα 
λαμαρια (παίζει Γ Εθνική), τον 
Εσπερο (Β Εθνική), Μηχάνιω 
να (Α’ Θεσ)κης), ΜΕΝΤ (Α2) 
και Προποντίδα (Α’ Θεσ)κης).

Η επιτροπή Μπάσκετ του Ε 
ρεπΗΤεχνη ΟΦΗ ευχαριστεί το 
ΔΣ και ιδιαίτερα τον πρόεδρο

ΟΙ ΔΕΙΚΤΑΙΟΙ 
ΑΓΗΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ 

Από τον fcpao. ΟΦΗ ανακοι 
νοεθηκε ότι ο Σύλλογος δεν 
συμμετέχει επίσημα στους Δει 
κταίούς Ογώνες στίβου, γιατί α 
πλουστατα δεν πήρε επίσημα 
σχέτίκή προκήρυξη. Ετσι συμ 
μοτεχουν μόνο μεμονωμένοι α 
θλητές του Συλλόγου. Είναι πά' 
για άρχή εφόσον ο ΟΦΗ δεν 
παίρνει επίσημη προκήρυξη να 
μην συμμετέχει.

ΦΙΛΙΚΟ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ NlkO ΛΑΟ

ΤΗΝ Τετάρτη ο Ερασιτέ 
χνής ΟΦΗ θά δώσει φιλικό α 
γώνα με Τον ΑΟΑΝ στον Αγιο 
Νικόλαο.

Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΟΙ κ.κ. Καρβούνης και Σφα- 
κιανάκης, σάΥ εκπρόσωποι της 
Επιτροπής Ακαδημίας ποδο 
σφάίρου, ΤαρουσιαστηκΙώ στο 
Διοικητικό Συμβούλιο και συζή 
τησαν διάψορά θέμάΤά. Σύγκε 
κρμένες προτάσεις θά συζητη­
θούν στην επόμενη, συνεδρίαση

Τρίτη έρχονται οι ΑΧΕΠΑΝΣ
ΤΗΝ Τρίτη αναμένεται να έ 

λθει σΤΟ Ηράκλειο η ομαδα 
ΜπάσκεΤ των ΑΧΕΠΑΝΣ προ 
κειμένου να δώσει τους δυο τε 
λευταιους αγφοες Τής στην Ελ 
λάδα πριν επιστρέφει στην Αμε 
ρική στις 6 Σεπτεμβρίου.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στις 2)9 
θα παίξει με την ΓΕΗ και στις 
3)9 με τον Εργοτέλη, Και οι 
δυο αγώνες θα δίέξαχθούν στο 
κλειστό Τής πόλης μας και θ 
αρχίσουν στις 7.3ί3μ.μ.

Η ΕΙΣΟΔΟΣ για το κοινό 
και στους δυο Ογώνες θα είναι 
ελεύθερη, δεδομένου ΟΤΙ τα έ 
ξοδα μετακίνησης και παραμο­
νής των ΑΧΕΓίΑΝΣ έχει ανα- 
λάβει η Εμπορική Τράπεζα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

ΓΙΑ την μαΤαιωση Του αγώ* 
να μεταξύ της Μικτής Κρήτης 
και της ομάδας των ΑΧΕΠΑ

ΝΣ, από την ΕΚΑΣΚ εκδόθη 
κε η παρακάτω ανακοίνωση:

«Η ΕΚΑΣΚ ανακοινώνει την 
ματαίωση του προγραμματισμέ 
νου αγώνα της 3·—9-—87 μετά 
ξύ Μικτής Κρήτης — ΑΧΕΠΑ 
ΝΣ. Οι λόγοι που οδήγησαν 
στη ματαίωσή eivai η δυσκολία 
που αντιμετώπιζαν οι διάφορες 
ομάδες να διάθέτούν τους αθ- 
λητές τους λόγω ιδιαιΤέρότη 
Τας Τής πβρΓΟδου ιΤΟύ εΐΥάι πε 
ρίοδος προετοιμασίας εν όψει 
της έναρξης των νέων Πρώτα
θλημάτων. Η 
την κατανόησή 
κοινού και της 
πεζας που είχε

ΕΚΑΣΚ ζητά 
του φίλαθλου 
Εμπορικής Τρά 
την βυγενή κα

λωσύνη νΰ μάς προτείνει την 
διεξαγωγή Του αγώνα και επι 
φυλάσσεται μελλοιτικά για γην 
σε αρτιότερη βάση της, συγκρό 
Τηόης της Μικτής»,
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
• τ ■ ‘

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW κλούβα 1600, μον 
τέλο 1974, πρώτο χέρι, σε αρί 
στη κατάσταση..Πληροφ. καθημε 
ρινά από 19,30—21,30 στο τηλ. 
251212 (κ. Χάιρης). 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρική, γραφομη­
χανή γραφέίου BROTHER μοντέ­
λο CE-550 σε αρίστη κατάστα­
ση, αντί 95.000 δρχ. μετρητοίς. 
Τωρινή ονομαστική αξία αντιπρο 
σωπείας 122.750 δρχ. Τηλ. 221- 
508 6—8 το απόγευμα.

(Π616) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες μο 
τοσυκλέτες ή ανταλλάσσονται με 
μικρότερες DR 250 SUZUKI GS 
250 και XL 250 R και VESPES. 
Πληροφ. τηλ. 226540 πρωί 9— 
11, απόγευμα 7—8,30.

(ΙΠ614) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αγρόκτημα 
24 στρέμ. στην Θέση Αγ. Πα ί ­
σιος κτηματικής περιφέρειας 
Χαυδετσίου που περιέχει 600 πε­
ρίπου ελαιόδενδρα 15 ετών, πη 
γάδ,ι με πλήρες ποτιστικό συγκρό 
τημα με άίφβονο νερό και οικία 
(Μόνο σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
τηλ. 232531.

(Π 619) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμμά­
των στην περιοχή Τσαλικάκι (300 
μ. νότια από το χωριό). Έχει και 
65 ελαιόδενδρα. Πληροφ. τηλ. 
236705. 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTAVA 
1100 σε άριστη κατάσταση και 
με αξεσουάρ. Τιμή 500.000 δρχ.
Πληροφ. τηλ. 252462.

(Π617) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαρόαιμο, ράτσας 
Ντόμπερμαν, 2 μηνών. Πληροφ. 
τηλ. 288018.

(Π621) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γκολφ ΤΟΟΟάρι σε αρί 
στη κατάσταση, περασμένο από 
ΙΚΓΤ1Ε0. Δεκτός έλεγχος. Τηλ. 281 
517, 237552.

(Π622) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Γούρνες Πεδιά­
δας οικόπεδο κοντά στη θάλασ 
σα 2200 τ.μ. με δρόμο. Πληρ. 
τηλ. 761156.

(Π624) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπαρ στην Ελούντα. 
Πληροφ. τηλ. 243630.

(Π623) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 10 στρεμμ. 
ολόκληρη ή και τμηματικά στην 
Αγία Πελαγία με πανοραμική θέα. 
Τήλ. 226692.

(ιΠ630) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσ 
σιο 625 τ.μ. εντός οικισμού στην 
περιοχή Γούβες και 317 τ.μ. στην 
περιοχή Λίντο Ηρακλείου. Πληρ. 
τηλ. 0897)22171.

(Π629) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυρίων 
δωματίων και λοιπών βοηθ. χώ 
ρων με βεράντα 2,5 μ. διαμπερές. 
Τηλ. 226692.

(Π628) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος χώρος 
100 τ.μ. κοντά στο θεραπευτή 
ριο τσυ HKA (Απολλώνιο) τηλ. 
226692.

(Π627) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
50 μ. από Λ. Καλοκαιρινού. Πλη 
ροφ. τηλ. 226692.

(Π626) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 χλμ. από Ηρά­
κλειο προς ΓάΙζι, οικόπεδα των 
500 τ.μ. (και άνω) με ωραία θέα, 
φως, νερό, τηλέφωνο. Πληροφ. 
τηλ. 226369, 821245.

(ΠΘ25) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OREL ΚΑ 
DET μοντέλο 1984 σε αρίστη κα 
τάσταΟη περασμένο από ΚΤΕΟ, 
σε τιμή 1.250.000, με μικρή ευκο 
λία. Πληροφ. Σταλίδα 132 (στο 
μαγαζί COME TO SEE στο δρό 
μο προς το ξενοδοχείο «Ανθού 
σα»).

(ΠΘ32) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θέσεις σταθμεύσεως 
και ημιυπόγειες αποθήκες με ανε 
ξάρτητη είσοδο σε πάροδο της 
Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ. 226692.

(Π631) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό κεντρική οι­
κία (90 τ.μ. οικοδομήσιμη) θεο 
τοκοπούλου 27 (Πάρκο ΟΤΕ). 
Πληροφ. τηλ. 281136.

(ΙΠ633) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Ρέθυμνο Κρή­
της: Το καλύτερο ΜΠΑΡ (πραγμα 
τικό καράβι) και καφετερία — 
Σνακ «ΠΕΙΡΑΤΗΣ». Βρίσκεται δί 
πλα στο ΡΥΘΙΙΜΙΝΑ HOTEL και 
στο μέσον 5 ακόμα ξενοδοχείων. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Ενοίκιο χα 
μηλό. Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Τηλ. 24943 από 12-—2 μ.μ.

(Π634) 1—9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα 
βέρνας, θερινή - χειμερι­
νή με δυνατότητα μετα­
τροπής σε μπουάτ - πιά­
νο μπαρ κ.τ.λ. Πληροφ. 
τηλ. 259167, 238412.

(Π620) 1—8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα 78 τ.μ., Ακαδημίας 
και Μυστρά γωνία, αρί- 
στης κατασκευής, λόγω α- 
ναχωρήσεως. Πληροφ. 
τηλ. 257402, δις Δικτάκη.

(Π615) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφ. 
καθημερινά, τηλ. 289317.

(Π635) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπε­
δο εις Άνω Καλέισσα εντός οικι 
όμού, 2 στρεμμάτων. Τηλ. 284 
150, 761437.

(Π598) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
3.300 τ.μ. στο Βαθύ Αγίου Νικο 
λάου Λασιθίου (6ο χλμ. Εθνικής 
οδού Αγ. Νικολάου - Σητείας) με 
την άδει α οικοδομής για 200 τ.μ. 
πρόσοψη στον Εθνικό δρόμο. Τι 
μή Λογική. Τηλ. 0831)27629.

(Π595) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα το ένα 
1000 τ.μ. επί της παλαιός οδού 
ΗρακλείΟιυ - Ρέθυμνου, περιοχή 
Μεγάλος Λάκκος Γάζι, το άλλο 
700 τ.μ. δίπλα στις Εργατικές κα 
τοικίες Γάζι. Τηλ. 250741 ■— 250 
093.

.(Πδθθ), .1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι 1ου ορόφου 85 
τ.μ. οδός ΑΥδρέου Μήλιώτου 37. 
Τηλ. 232946.

(Π596) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO JU­
NIOR 1300 CO κόκκινου χρώμα 
τος, σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τηλ. 286887.

(Π601) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Πα- 
τέλλες (πίσω αιπό το Ηρώο Εθνι 
κής Αντιστάσεως). Πληροφ. τηλ. 
286442.

(ΠβΟΟ) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΟΤΟ - YAMAHA XT 
550 μοντ. 83 με 30.000 χλμ. και 
διάφορα αξεσουάρ. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τηλ. 284129 ώρες 9.00 
—13.00 και 17,30—19,30.

(Π602) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Τραπέζια και 
πολυθρόνες για καφετερία εσωτε 
ρικού χώρου. 2) Μήχανή πάγο 
κύβων ιταλική, αυτόματη 60 κλ. 
ανά 24ωρο. 3) Βιτρίνα μεταλλι 
κή γύρω γύρω κρύσταλλα μήκος 
1,10, φάρδος 0,70 και ύψος 1 μ. 
Κατάλληλη για ψιλικατζίδικο, 
Σούπερ - Μάρκετ και για είδη 
αυτοκινήτου. Γίνονται και ευκολί 
ες. Τηλ. 230121.

(Π603) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται Βιντεο- 
καισέττες, ελαφρώς μεταχειρισμέ 
νες σε τιμή καταπληκτική. Επίσης 
ζητείται υπάλληλος, άνδρας ή 
γυναίκα για VIDEO CLUB. Απα 
σχόλιση ολική ή μερική. Τηλ. 
257591.

(Π605) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY CITROEN μον 
Τέλο 82—83, αγροτικό, σε πολύ
καλή κατάσταση. Τηλ. 253575.

(Π604) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας λυό 
μενο που βρίσκεται στην θέση 
Κόκκινη Χάνι, επί του κεντρικού 
δρόμου. Πληροφ. τηλ. 230657 
(ώρες εργάσιμες).

(Π606) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Σκαλάνι αμπέλι 
σουλτανί 2 στρέμματα. Τιμή 4. 
000.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. (01)
5903342 ή 2612961. 

(Π610) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (Μπου­
τίκ) επί της οδού Κυρίλλου Λου 
κάρεως 11. Τηλ. 285804 από 4—
6 μ.μ. 

(Π609) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Προς ά μεση πώληση σε ξένη Εταιρεία 

Ξενοδοχείο Α’ Κατηγορίας, ή συγκρότημα πολυτε 

λών διαμερισμάτων (άνω των 100 κλινών) στην 

περιοχή από Γούβες μέχρι Άγιο Νικόλαο.

Δια περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επι­

κοινωνήστε με τον κ. Λάμπρο Κλατσια, στο τηλέ­

φωνο (0897) 31364. Εργαζόμαστε με απόλυτη 

εχεμύθεια.

MELISSA

TOURIST AND ESTATE AGENCY

ΠΩΛΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
■ ΠΩΛΕΙΤΑΙ το κτίριο που στεγάζει το ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ 
■ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ επί της Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως. Ωφέλιμη 
; επιφάνεια 1.000τ.μ. Προσφορές μόνο γραπτές, στηνΔ)νση:
; κ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΤΡΑΝΤΑ
' Οδός Ολυμπου 6, Ηράκλειο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ηλεκτρονικός, απόφοιτος Τ.Ε.Ι. 

για το τμήμα SERVICE της Εταιρείας. 

Πληροφ. τηλ. 221300, ώρες γραφείου.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ - ΕΜΠΟΡΙ Α ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ.

• ΠΙΣΙΝΕΣ

• ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ

... και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους!

BioxHMiKga

• ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ
Βελτιώσεις στις υπάρχουσες μονάδες

• ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ SHARP,

• ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΝΕΡΟΥ

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ.Η.
Από 12)9 έως 20)9. Τιμή: 34.000.

Περιλαμβάνει τη μεταφορά με πολυτελές πούλμαν, 
τις διανυκτερέύόεις σε ξενοδοχεία, πλήρη διατρο­
φή στη Βουλγαρία και προγεύματα στην Ελλάδα, τα 
εισιτήρια του πλοίου και τις ξεναγήσεις.

θα διανυκτερεύσουμε στην Θεσσαλονίκη, θα κά·» 
νομέ μια εκδρομή στη Φιλιππούπολη, και θα μένο­
με 4 μέρες στην Σόφια σε ξενοδοχεία Α’ Κατηγορί­
ας, έχοντας την δυνατότητα να παρακολουθήσουμε 
και να ενισχύσαυμε τον Ο.Φ.Η. στον δύσκολο αγώ­
να του. Στην επιστροφή θα διανυκτερεύσομε στο 
Βόλο.

Περισσότερες πληροφορίες:
Τηλ. 235345 - 226714, Κώστας Ζωγραφιστός.

Διπλωματ. Μηχανικοί 
Πείρα - Εγγύηση 

Μαυσώλου 140 (Αλικαρνασσός 

έξοδος ΒΙ.ΠΕ.)

Τηλ. 280696 — 242225

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ

ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ
Λ. Παπαναστασίου — Τηλ. 238646 

Ανοίγουμε την Δευτέρα 31-8-87

ΑΡΝΙΑ ΣΤΗ ΣΟΥΒΛΑ

Και όπως πάντα

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΜΕΖΕΔΕΣ.

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

«ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ»
ΔΗΜ. ΤΖΑΝΑΚΗ

Οδός Μιχ. Αρχαγγέλου 14 
Έναρξη 2 Σεπτεμβρίου.

Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη 
6—S μ.μ. Τηλ. 253732

Και Αντ. Μπετεινάκη 
(Μασταμπά), έναρξη 1η 
Σεπτεμβρίου

Κάθε Τρίτη και Πέμπτη <;
από 6—8 μ.μ. τηλ. 237256. I;

Λειτουργούν Τμήματα ;!

για μικρούς και μεγάλους.

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη- ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχώρησης: 
ση επιπλωμένων διαμερισμάτων. 1) Δύο χαλιά ΑΝΑΤΟΛΙΑ ολόμαλ 

λα, μεγάλα. 2) Κρεβάτια (σουηΤηλ. 0897)22889.
(Π608) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 5 στρεμ. ολό 
κλήρο ή τεμαχισμένο εντός ανα 
δασμού στην θέση Κάμπος κάτω 
από το χωριό Κουσές. Είναι κα­
τάλληλο για Βερμοκήπιο ή υπαί 
θριες καλλιέργειες, με μεγάλη α­
πόδοση και πρωΤμότητα. Τιμή 
500.000 δρχ. το στρέμμα. Τηλ. 
0892)412071.

ήΠ607) 1—2
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Πωλούνται: α) 
Επί Εθνικής Καστελλίου, 1) Έ­
ναντι καφενείου Αδάμη, περιφρα 
γμένο ελαιόφυτο 2,5 στρεμμά­
των με αμυγδαλιές - βερυκοκιές. 
2) Έναντι μαρμαράδικου, πλα­
γιά 4 στρεμμάτων, β) Νοτίως 
Άνω Χερσονήσου, πλησίον νέας 
Εθνικής αγρός 1,5 στρέμματος. 
Πληροφ. τηλ. 227265, 242483.

(Π597) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗΙ Μιλάμε για πραγμα 
τικές ευκαιρίες. Πουλάω ASCO- 
NES σε αρίστη κατάσταση απ’ 
ευθείας εισαγωγές εκ Δυτ. Γέρμα 
νιας. Επίσης Φολκς - Βάγκεν, 
GOLF, FIAT 127, HAT 128 AUDI 
80, AUTDB'IANiCI. Γίνονται και 
ανταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μσζίγ Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου1 σε καλή κατάστα 
ση και λογική τιμή. Μία επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφορί
ες τηλ. 244298. 

(Π613) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο διαιμέ 
ρισμα 3σρι, ανατολικό, με θέα 
και από τις τρεις πλευρές στον 
α’ όροφο και πολύ κοντά στη θά 
λασσα. Έχει σαν οριζόντια ίδιο 
κτησία 10ο) ο ποσοστό σε οικό 
πεδο 2.000 τ.μ. περίπου. Τηλ. 
282727 κατάστημα, οικία 257383

(Π612) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιφέ 
ρεια Γουρνών, εντός ζώνης, οικο 
δομήσιμο 1300 τ.μ. και ανταλ­
λαγή με αυτοκίνητο. Τηλ. 761-
114.

(Π593) 1—6

ίδικό ξύλο), στρώματα. 3) Τρο 
χσσπιτο ιταλικό άριστης κατά­
στασης (5 ατόμων) 4,80 μέτρων. 
Τηλ. 239288.

(06111) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 78 τ.μ. εντός πό 
λεως οδός Καλονάδων 19. Πλη 
ροφ. τηλ. 222016.

(Π589) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1100 τ.μ. με 
3000 το τ.μ. στου Κόκκινη το Χά 
νι και εντός αγροτικού δρόμου. 
Πληροφ. κ. Φανταουτσάκη τηλ. 
01)9413324 και Κόκκινη Χάνι 
τηλ. 761430 από 6—8 μ.μ. κ. Στέ 
λιο.

(Π567) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά - 
κλωστικά στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 256662 οικία και 283745 ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π590) 1—7

Οικοδομικές 
Επιχειρήσεις 

ΖΑΧ. και ΓΕΩΡΓ. 
ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Τηλ. 253005 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαρά 
δοτά διαμερίσματα πολυ­
τελούς κατασκευής στην 
όδό Περατσάκη 16, πάρο­
δος Λ. Καλοκαιρινού.

(Π455) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία ά­
νωθεν Σταυρακιανής Κα­
μάρας στη θέση <Σπη- 
λιάρα» περιοχής ΣΤαυ- 
ρακίων, με προοπτική ύ­
δρευσης το 1988, με 131
ελαιόδενδρα 

γωνιακό, με 
Τηλ. (081)

12 ετών, 
3 δρόμους. 
227001.

(Π 293) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Ενός, τριών και τεσσάρων 
δωματίων, με χωλ, λου­
τρό, κουζίνα, στην περιο 
χή Κηπουπόλιεως, καλής 
κατασκευής σε εξαιρετική 
θέση. Πληροφορίες:

Δημ. Καπετανάκη 
τηλ. 221727, π.μ.

1—25(Π249)

ΣΤΑΛΙΔΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100 
μ. από τη θάλασσα 470 
τ.μ. δίπλα ξενοδοχείο Χαλ 
ικιαδάικη. Πληροφ. τηλ.
0897)61326. 

(Π553) 1—5

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Όλων των τύπων 
Καρίας 87

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ. 
(Απέναντι από το 
SURER MARKET
ΧΑΛΚΙΙΆΔΑΚΗ) 

(Κινητήρες με εγγύηση.
Ο ΓΕΡΜΑΝΟΣ

(Π539) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA 1800 CO C 
γροτικό, μοντέλο 86 με 19.000 
χλμ. Τπλ. 256242, 8—2 και 5—9.

(Π594) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα εκτάσεως 
3.500 τ.μ. εις τοποθεσίαν πλησί 
ον χωρίου Μπαλϊ και επί της Ε­
θνικής οδού Ηρακλείου — Χανί 
ων, με πρόσοψη επί της οδού 100 
μέτρων, με νερό και φως. Πληρ. 
τηλ. 081)281176 κ. Απόστολον.

(Π592) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη μονοκατοι 
ικία νεόκτιστος ετοιμοπαράδοτη 
πολυτελούς κατασκευής εις Αιγ. I 
ωάννη (Παγκρήτιο) αποτελούμε 
νη από ισόγειο υπερυψωμένο 100 
τ.μ. α' ορόφο 100 τ.μ. ημιυπό 
γειο 75 τ.μ. Πωλείται και χωρι­
στά κάθε διαμέρισμα ή ολόκλη­
ρη. Τηλ. 285516, 244472 ώρες κα 
ταστημάτων κ. Γιάννη.

(Π582) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ­
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικ ής χρήσεως όλων 
των τόπων σε ασυναγώνι 
στες τιμές. Επίσης επισκευ 
όζουμε οποιαδήπστε ρα­
πτομηχανή - κοπτοράπτη. 
Τηλεφωνήστε 227568, Ε­
θνικής Αντιστάσεως 110, 
έναντι δεμάτων Ολυμπια­
κής.

(Π431) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ ΦΑΡΜΑ 
ΤΖΙΠ (Εμπορικό ή αγροτι 
Κό) Μοντ. 1983. ΚΤΕΟ 
Αυγ. 1987 σε αρίστη κατά 
στάση. Πληροφ. θ. ΒΑΣΙ 
ΛΑΚΗΣ Α.Ε. τηλ. 255888.

(Π579) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με 
έπιπλο - φως - δώρα επί 
της οδού Κατεχάκη, λόγω 
άλλων ασχολιών. Επίσης 
ανταλλάσσεται με ακίνη­
το ή ζητείται συνέταιρος 
με προσωπική εργασία. 
Σόβαριές προτάσεις στο 
τηλ. 283472.

(Π5Ό0) 1—9

Οικοδομικοί Επιχειρήσεις 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ 

ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
Τηλ. 237592, 287693 

Πωλούνται διαμερίσματα 
στην περιοχή Ακαδημίας, 
με μεγάλες βεράντες και 
μπαλκόνια - πάρκο - απο 
θήκη, σε γωνιαία πολυκα­
τοικία.

(Π400) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA ΡΧ7 
SDX 8 φορολ. ίπποι, μον 
τέλσ 85 με όλα τα εξτρά, 
αιρ - κοντίσιον, αξίας ση 
μερινής 9.000,000 μόνο 3. 
600.000 δρχ. Τηλ. (0841) 
22094.

(Π457) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
σε κεντρικό σημείο του Η 
ρακλιείου με εξασφαλισμέ­
νη πελατεία, μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. πρωι­
νές ώρες 227970. Απαγευ- 
ματινέςδ—11 μ.μ. 282575 
κ. Γιώργο.

(Π529) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αντίκες 2 καρέκλες 
μπρούτζινες ένα τραπεζάκι, κον­
σόλα με καθρέπτη, μπρούτζινα. 
Τηλ. 229262.

(Π588) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA Β 1600 φορ 
τηγό Τ τόν. με αγροτική άδεια, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Πληροφ. 
τηλ. 228870.

(Π552) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο στην περιο 
χή Τηλεφωνικού Κέντρου Γου­
βών. Πληροφ. τηλ. 284208 — 
284063.

(Π542) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Σείσι παραθαλάσ 
σιο οικόπεδο σε αμφιθεατρική 
θέση, 4 στρέμματα περίπου. Ε­
πίσης στην ίδια θέση παραθαλάσ 
σιο οικόπεδο ενός στρέμματος 
περίπου. Πληροφ. τηλ. 0841) 
33150, 31541 και 01)8824444.

(Π543) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
GT 16000 CC 16 VALVE Μάρτι­
ος 87, 4100 χλμ. Πληροφ. τηλ. 
280825 ώρες καταστημάτων.

(Π544) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικία 100 
τ.μ. με οικόπεδο 4 στρεμμάτων 
στη Φοινικιά. Τιμή 7.000.000.
Πληροφ. τηλ. 253444.

(ΙΠ545) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MINI COURER σε αρίστη κατά 
στάση. Τηλ. 243736 απο 5—8 
μ.μ.

(Π538) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπρεσέρ υψηλής πι 
έσεως Μπάουερ 6 κυβ. την ώρα, 
με βενζινοκινητήρα Ρόμπιν 5 ίπ­
πων. Επίσης μία φιάλη κατάδυ 
σης διπλή 20 λίτρα και μία μονή 
13 λίτρα, μάρκας Τέκνισουμπ, 
και. ένα σακκάκι στολής καταΰυ 
σεων. Πληροφ. τηλ. 239194.

(Π531) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εκτάκτως στον παρα 
λιακό δρόμο Μαλίων λόγω ξαφνι 
κού προβΛήματος υγείας σοβαρή 
επιχείρηση εστιατορίου - πίτσα 
ρίας. Πληροφ.. τηλ. 0897) 31574 
από 08.00 π.μ. μέχρι 12.30 μ.υ.

(Π541) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ T.V. BRANDT 28 ' 
STEREO1 5 συστημάτων (με α­
μερικάνικο σύστημα), καινούρ­
για, ηχεία ROISTER 123 Β, 

κασετόφωνο AIWA F-350, πικ 
- απ MICRO! DD-24 με SUARE 
κεφαλή. Τηλ. 226936.

(Π 517) 1—ή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.100 τ.μ., 
άρτιο και οικοδομήσιμο στην 
περιοχή Αμνησός (Τομπρούκ) 
Ηρακλείου με πρόσοψη, στην ε­
θνική οδό, κατάλληλο για 
τουριστική μονάδα. Πληροφο­
ρίες: ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ, 
-Δικηγόρος, τηλ. 288.284* Η­
ΡΑΚΛΕΙΟ.

(Π 474) 1—10

ΜΙΕΕΙΤΙιΚΟ ΓΡλΦΕΙΟ 
Γ. Φ1ΤΣ0ΔΑΕΚΑΛΑΚΗ Ο.Ε.

ΤΡΕΙΣ ΚΑΜΑΡΕΣ 
ΜΕΓΑΡΟ «ΝΤΟΡΕ»

— Τηλ. 286471 — 243538 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Οικόπεδο κεντρικό 365 M2 
σε πολύ καλή τιμή.

2) Οικόπεδο 340 M2 στον 
Πάρο με δύο προσόψεις.
3) Οικόπεδο 300 M2 στην οδό 
Κονδυλάκη, γωνιαίο.
4) Οικόπεδο με παλιό κτίσμα 
(μονοκατοικία) σε πολύ όμορ­
φη θέση, 375 M2.
5) Διαμέρισμα 100 M2 ετοιμο­
παράδοτο καινούργιο, β' όρο­
φος και· ευκολίες.
6) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στο Μασταμπά, φαντα­
στική θέση και κατασκευή.
7) Ημιτελής οικοδομή 100 M2 
σε οικόπεδο 600 M2 στις Γούρ­
νες, ευκαιρία.
8) Αγροτεμάχια στην περιοχή 
«Μεγάλος Λάκκος» του Γάζι σε 
πολύ καλή τιμή και ευκολίες.
9) Καταστήματα κεντρικά με 
πολύ καλό εισόδημα και σε τι­
μές προσιτές.
10) Συγκρότημα 22 διαμέρισμά 
των καινούργια σε παραθαλάσ, 
σια περιοχή. Τιμή ευκαιρίας.

(Π 294) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100ο) ο εγγυημένα ψυγεία 
β' διαλογής. Κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία α­
πό 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυντήρια 10.000. Ένχρω 
μες τηλεοράσεις μεταχειρι 
σμένες από 65.000 δρχ. Ο 
λα ελεγμένα από το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταία μον 
τέλα.

Μάχης Κρήτης 24
Χονιόηορτα, τηλ. 256939

(Π520) 1—20

αΙΙΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ
ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

-----mita----------citizen —-------- biothef — |
• Ταμειακές αριθμομηχανές CITIZEN - ADM · Φωτοαντιγραφικά MITA ε
• COMPUTERS · TELEFAX · Ηλεκτρονικοί ζυγοί
• Γραφομηχανές BROTHER · Ανιχνευτής πλαστών δολλαρίων
• Τηλεφωνικές συσκευές · Αυτόματος διπλωτής επιστολόχαρτου
• Αναλώσιμα υλικά · Υπεύθυνο Service S;

ΑΦΟΙ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ Ο.Ε. Εθν. Αντιστάσεως 87 Β Ηράκλειο Τηλ. 287688

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD με πολ 
λά εξτρά τροχόσπιτο, εμπορική 
άδεια, σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 239194.

(Π530) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο συνοικι 
σμό Γάζι 300,31 τ.,μ. νερό και 
κτίσμα 12 τ.μ. Τηλ. 220800 ώρες 
καταστημάτων.

(Π537) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δώμα 
τίων κλπ. βοηθ. χώρων σε οικό 
πεδο 100 μ. οδός Ζωοδόχου Πη­
γής 84. Πληροφ. τηλ. 222080.

(Π534) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ημι- 
ισόγειο με αυλή περιοχή Β’ Γυ- 
μνασίου. Τηλ. 289183.

(Π557) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφ. 
ιμετά τις 1 μ.μ. στο τηλ. 254150.

(Π574) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ για φοιτητή-τρία ε- 
πιτυχόντα σε σχολή της Αθήνας 
πλήρης οικιακός και ηλεκτρικός 
εξοπλισμός γκαρσονιέρας. Πληρ. 
τηλ. 250982 κ. Κώστα.

(Π571) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Λι­
μάνι ταυ Σείσι, εντός οικισμού 
1 1)2 στρέμμα, προνομιούχο, 
με πρόσοψη 26 μ. σε κοινοτικό 
δρόμο. Φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληροφορίες τηλ. (0841) 71316

(Π 433) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. Κα 
λοκαιρινού. Πληροφ. 8—10 και 
2—5 μ.μ. τηλ. 281137 εκτός Κυ 
ριακής.

(Π569) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά ερ­
γαλεία στραντζόπρεσσα 3 μ, 3 
χιλιοστά, στραντζοψάλιδο 3 μ. 
3 χιλιοστά και ζουμπαδοψάλιδο 
20 χιλιοστών σύνθετο και διά­
φορα σιδηρουργικά εργαλεία. 
Τηλέφ. 241041 από 6—10 μ.μ.

(Π 518) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες. Τηλ. 243709, ώρες γρα­
φείου.

(Π 465) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙιΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Ιταλίδας . Χερσονήσου 
- Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 απο 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π521) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοντέρνο διαμέρισμα 
3άρι, διαμπερές, ισόγειο, ανε­
ξάρτητο, με ιδιωτικό κήπο και 
βεράντα, δίπλα στη θάλασσα 
στο Λ. Χερσονήσου. Κα Σου- 
ζάνα, τηλ. Ηρακλείου 226532.

(Π 286) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OREL Ρεκόρ 1700 CC 
με πολλά εξτρά. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 241907.

(Π562) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράιφια σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 256318.

(Π56Τ) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο, Μοχό, παραδοσι 
ακό σπίτι με όλα τα χαραικτηρι 
στικά του γνήσιου Κρητικού σπι 
τιού. Είναι δίπλα στην πλατεία. 
Σηκώνει και όροφο από πάνω. 
Πληροφ. τηλ. 220532, 220906, 
285298.

(Π565) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτηγά 
κι DATSUN 1500 CC σε αρίστη 
κατάσταση. Περασμένο από Κ.Τ. 
ΙΕ.Ο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
254!346, 256727.

(Π567) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Χερσόνησο κα­
τάστημα χωρίς εμπόρευμα, εξο­
πλισμένο με ράιφια, βιτρίνα, ντου 
λάπια, λόγω άλλης ασχολίας. Ο­
δός Γιαμπουδάκη 5, τηλ. 0897) 
22579.

(Π566) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 
100 τ.μ. εντός του χωρίου. Γού 
βες. Τηλ. (0887) 41373, βραδυ- 
νές ώρες.

(Π 406) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 520 τ.μ. 
(εξ αδιανεμήτου), στην οδό 
Αρσινόης 33, έξω από τη Χά­
νι ώπορτα, κοντά στο νέο σχο­
λικό συγκρότημα «Τάλως». Πλη 
ροφορίες στα τηλέφ. 258.703 
και (0832) 22303.

(Π 481) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
τριάντα πέντε στρεμμάτων στο 
Καλό Χωριό Αγίου Νικολάου 
Κρήτης με πρόσοψη στη θά­
λασσα 500 μέτρα. Πληροφορίες 
τηλ. (01) 6472539, κ. Βλάχο.

(Π 475) 1—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TRIUMPH 
μοντέλο 1970 από ιδιώτη. Τιμή 
λογική. Τηλ. 285384

(Π563) ’ 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα με 80 ελαιόδεν 
δρα στην περιοχή ΜΙσλάδες. Πλη 
ροφ. Κέντρο Ζερβού κ. Μιχαλό 
πουλο Πάρη, Μαλάδες, τηλ. 223 
972.

(Π568) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95 τ.μ., 
1ος όροφος, γωνιακό, ΕΟΚ - 
Δαμασκηνού (γωνία), ΜΆΣΤΑ- 
ΜΠΑΣ, αρίστης κατασκευής.
Τηλ. 761095 — 252945.

(Π 469) 1—9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με δυο δωμά 
τια 155 μ2. Πληροφ. τηλ. 252- 
779.

(Π540) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο οικο 
δομήσιμο 216 τ.μ. επί της οδού 
Μ. Πρεβελη πλησίον Δέματα Ολυ 
μπιακής τηλ. 226930.

(Π573) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο 4,5 μηνών 
γνήσιο λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 
257998 όλες τις ώρες.

(Π572) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 3,18 ΙΝΤΣΕ- 
ΞΙΟΝ, ειδικά για πολύτεκνους. 
Τηλ. 256585.

(Π 505) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη FIAT 
131 MIIRAFIiOlRIi S, μεταλλικό 
χρώμα’ .ραδιοκασετόφωνο PHIL 
LIPS, με κοτσαδόρο, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ, σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 242097.

(Π 486) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε νέα πολυκατοικία 
διαμέρισμα 3άρι 80 τ.μ. (κα­
θαρά) και αποθήκη, επί της 
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως, Πλη­
ροφορίες τηλ. 286.584, οπό 
2-5.

(Π 270), 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου με μοντέρνα επί­
πλωση, με ή χωρίς το ακίνητο, 
έτοιμο να λειτουργήσει αμέ­
σως. Τηλ. 234.587.

(Π 309) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN PONY 600 
CC μοντέλο 80 περασμένο από 
(ΚΤΕΟ με εμπορική άδεια, σε πο 
λύ καλή τιμή. Τηλ. 257224, ώ­
ρες 6—8 μ.μ.

(Π522) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, οικόπεδο 3200 μ. νό 
τια του Κρέτα Μπητς, το ήμισυ 
ή και ολόκληρο σε τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 2121536, 286621, ώρες 
καταστημάτων.

(Π523) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλότυπο λόγω συ- 
νταξιοδοτήσεως. Πληροφορίες 
τηλ. 222377.

(Π 448) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
με υπόγειο και πατάρι, Λεωφ.
Ακαδημίας 25 - 27. Τηλ. 243709 
ώρες γραφείου.

(Π 446) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό­
πεδα στην περιοχή Καρτερού, εκ 
τάσεως 1—4 στρεμμάτων με 
πρόσοψη σε δρόμο 6 μ., με ποσο 
στο αδείας κατάλληλα για κάθε 
χρήση. Τηλ. 229358, 243067.

(Π527) 1— 6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα από 
ένα στρέμμα: το κάθε ένα στην 
περιοχή Αρχανών ως και ένα 387 
τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο. 
'Πληροφ. τηλ. 222000 κ. Πέρυσι 
νάκη ή 0253)71524.

(Π547) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στηνΑγ. Μα 
ρίνα (Τσαλικάκι) 226 τ.μ. από ι­
διοκτήτη. Φως, νερό, τηλέφωνο, 
αστική συγκοινωνία. Πληροφ. 
τηλ. 28'8764.

(Π564) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τύπου HON­
DA 500 F καινούργια, 9000 χλμ. 
Τιμή 8:50.000. Τηλ. 285220.

(ΙΠ528) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας επι 
χείρηση Σουβλατζίδικου, και ένα 
ιψυγεϊιο επαγγελματικό. Πληροφ. 
τηλ. 252853.

(ΙΠ525) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ· OREL Καντέτ CITY 
1200 3θυρο σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 255309 μετά 
τις 2,30 μ.μ.

(Π586) 1—4
'ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CX 
500C CHORER, υδρόψυκτη με 
18.000 χλμ. σχάρα πίσω και λά 
στιχα METZELER σε αρίστη κα 
τάσταση. Τιμή 430.000 δρχ. Τηλ. 
287966 ώρες καταστημάτων.

(Π577) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 σκυλάκια (κυνη­
γόσκυλα) ράτσας Σικουτσι — 
Γιούρα, ηλικίας 2,1)2 μηνών. Τη 
λέφ. 232423.

(Π576) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεατομηχανή CAN­
DY 22άρα μονοφασικιά, 2 πάγ 
κοι και τσιγκέλες. Τηλ. 258109, 
από 1—5 μ.μ.

(Π580) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη στην Χερ 
σόνησο στον κόμβο Οροπεδίου 
Λασιθίου επάνω στον δρόμο 5, 
500 μ2 κατάλληλο για επιχείρη- 
ρη ενοικιαζόμενων διαμερισμά­
των. Ζητείται συνέταιρος - δίδε­
ται και αντιπαροχή. Τηλ. 285516 
— 244472 ώρες καταστημάτων 
κ. Γιάννη.

(Π583) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε στο 
227.568, Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα δέματα 
της Ολυμπιακής.

(Π 44) 1—25
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ΜΙΩΛΗΣΕΙΣ ’
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίινητο ZASTAVA 
YUGO μοντέλο 1985 με 20.000 
χλμ. εντελώς καινούργιο, χρώμα 
άσπρο με καινούργια λάστιχα 
750.000 μόνο μετρητόίζ. Τηλ. 
241210.

(Π532) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. I- 
ωάννη 120 τ.μ. θέα εξαιρετική. 
Τιμή ευκαιρίας 960.000 .Πληροφ. 
τηλ. 224391 κ. Κουρκούτην από 
13.00—15.00, ξενοδ. Δαίδαλος.

(Π578) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραλιακό 
στου Κόκκινη το Χάνι παραπλεύ 
ρως Παιδικών κατασκηνώσεων. 
Πληροφ. τηλ. 761279 από 6—8 
μψ.

(Π591) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό ZODIAC 
3,80 μ. MARC Η κόκκινο σεάρι- 
στη κατάσταση με τιμονιέρα — 
Τρέσλερ — μεταλλικό δάπεδο 
και μηχανή EVINRUD 35 ίππους. 
Τηλ. 225654 πρωί, 224972.

(Π585) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται στην οδό 
Κονδυλάικη 68 3άρι ημιτελές. 
Πληροφ. τηλ. 01)9623202.

(Π554) 1—6

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΣ διακοπές στην Υ­
πάτη Φθιώτιδας, θερμά λουτρά 
στο ξενοδοχείο LOUX. Τηλέφ. 
0231)59551 κ. Αλεξάκη Χαράλα­
μπον.

(Δ259) 1—2
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ Αισθητικός 
Σχολής «ΑΒΙΕΤΤΕ» Αθηνών ανα 
λαμβάνει αδυνάτισμα, μασάζ: 
Κυτταρίτιδας, Παχυσαρκίας, χα- 
λάρωσης, Μακιγιάζ χορού - γό­
μων- Μανικιούρ. Φρόσω Παιπαδά 
κη. Τηλ. 259245 ή 255400 από 
08.00—12.00 και 17.00—20,30.

(Δ258) 1—10

ΑΠΩΛΕΣΘΗ αστυν. ταυτότητα 
και βιβλιάριο ασθένειας που ανή 
κουν στον Γρηγόριο Καινούρια 
κη. Παρακαλείται ο ευρών όπως 
τα παραδώσει στο Τμήμα Ασφα 
λείας Ηρακλείου.

(Δ256) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί Κόκερ - Σπανιελ 
χρώμα καφέ, θεοδοσάκης Μανό­
λης, τηλ. 222879 και θα αμει- 
φθεί.

(Δ255) 1—4
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ διαμερίσματα προς 
ενοικίαση. Τηλ. 286471, 243538.

(Δ252) 1—-5

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να,πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 243) 1—10

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει υπεύθυνα 
την επίβλεψη παιδιών στο σπίτι 
της, καθώς και σαν BABY SI- 
TERS νυκτερινές ώρες. Τηλ. 238 
085, μεσημβρινές ώρες.

(Δ257) 1—5
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ 
CRETA ATLAS

Αναλαμβάνουμε: Έρευνες, εξα­
κριβώσεις, οικογενειακά, αι­
σθηματικά, εμποροβιομηχανι- 
κά, αποδείξεις διαζυγίων. Παρα­
κολουθούμε φωτογραφίζοντας. 
Διάφορες μαγνητοφωνήσεις χώ­
ρου. Απόλυτη εχεμύθεια. Γρή­
γορα και θετικά αποτελέσμα­
τα. Εγγύηση, η πολυετής πεί­
ρα μας.

Ανοιχτά: ΜΕΡΑ - ΝΥΧΤΑ - 
ΚΥΡΙΑΚΕΣ - ΑΡΓΙΕΣ. — Οδός 
Κόσμων 6, Α- όροφος, τηλέφ. 
281.490 — 281t99.

(Δ 214) 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα για αρχάρι 
ους και προχωρημένους με συ­
χνή άσκηση ομιλίας. Ιδιαίτερο σύ 
στημα μάθησης για τους δύσκο 
λους ή σπουδαστές γυμνασίου 
και λυκείου. Επίσης εκτελούνται 
μεταφράσεις και δακτυλογραφή­
σεις. Τηλ. 288541.

(Μ316) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κός με φροντιστηριακή πείρα πα 
ραδίδει μαθήματα Φυσικής και 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυμνά 
σίου και Λυκείου (και A', Β', Δ' 
δέσμης). Πληροφορίες τηλ. 283 
131.

(Μ317) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ PROF1ESENSU 
παραδίιδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικής σε παιδιά ηλικίας 9—12 
ετών. Πληροφ. τηλ. 761361.

(Π312) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Αγγλικής ζητούνται 
από τα Φροντιστήρια Γαληνάκη 
για την χειμερινή περίοδο. Τηλ. 
285582, 287060.

(Μ314) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗ­
ΜΕΙΑ Γυμνασίου - Λυκείου στο 
σπίτι σας. Τηλ. 255702.

(Μ 304) 1—8
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, Δέσμης 
Α' και Δ . Τηλέφ. 230.831 — 
228667 — 226172.

(Μ 302) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσο­
νιέρα με ιδιωτικό πάρκιγκ στην 
οδόν Κουρεντη (πάροδος Κυκλά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι οδός Αλε- 
ξανδρίας 7. Τηλ. 230217.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για καφετέ 
ρια στην Αγία Πελαγία. Εργασία 
βραδυνή. Περιβάλλον τουριστι­
κό. Διατίθεται δωμάτιο. Τηλ.

224569 κ. Γιώργος, μετά

:δων). Τηλ. 253974. 1—1
(Ε463) 1—3

τις 5.00 μ.μ. 1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ισόγειες γκαρ 
σονιέρες με κοινούς βοηθ. χώ­
ρους για φοιτήτριες και εργάζόμε 
νες κοπέλλες. Συστάσεις απαραί­
τητες. Τηλ. 286709. 233560.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα 
οδός Κάσου 16. Πληροφ. εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρι­
κή θέρμανση πιο κάτω οπό τον 
ΟΤΕ, για 3 φοιτητές. Τηλέφω­
νο 241640.

(Ε 415) 1—10

(Ε5Ο5) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δω 
μάτια με ατομικό μπάνιο, ηλια­
κούς θερμοσίφωνες, στην περιο­
χή κολυμβητηρίου. Πληροφ. 
τηλ. 250835.

(Ε504) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επι 
πλωμένη στον Εσταυρωμένο πλη 
σίον KATE. Πληροφ. στο τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) ισό­
γεια καταστήματα κείμενα επί 
της οδού Καζαντζάκη αριθμ. 
15 της πόλεως Ηρακλείου, εμ- 
βαδού 147 τ.μ. μετά 60 τ.μ. 
παταριού του ενός και 38 τ.μ. 
μετά 20 τ.μ. παταριού τόό ε­
τέρου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284.852 από 8-1 μ^μ. καθ’ ε-
κόστη ν.

(Ε 335) 1—20

255700.
(Ε508) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γκαρσόνιέ 
ρες η μία μόνο για κοπέλλα και η 
άλλη για εργένηδες ή φοιτητές. 
Τηλ. 224751 και 234396.

(Ε507) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, διαμπερές 115 τ.μ. στην οδό 
62 Μαρτύρων 199. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια υε 
λουτρσκαμπινέ και δωμάτια με 
κοινό λουτρό, όλα με κεντρική 
θέρμανση στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 283930, 282880, 283279.

(1=473) 1—10

259003.
(Ε506) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
άνετο, νεόκτιστο, 91 τ.μ. εις Αγ. 
Ιωάννη Μεσαμπελιές, οδός Βασι 
λείου Πατρικίου, 2ος όροφος. Τι 
μή 40.000 δδχ. Δέχομαι σοβαρές 
προτάσεις. Κατάλληλο για νέα 
ζευγάρια και για φοιτητές ή φοι 
τήτριες. Πληροφ. τηλ. 284557,

ΕΝΟΓΚΙΑΖΕΤΑΙί Διαμέρισμα 5 
κυρίων δωματίων, ολόκληρος ο 
πρώτος όροφός τριορόφου οικο 
δομής. Το ισόγειο είναι γραφεία. 
Κεντρική θέρμανση και τηλέφω­
νο, για επαγγελματική χρήση ή 
για κατοικία ή και τα δύό. Ενοί 
κιον 60.000. Εθν. Αντιστάσεως 
162 (δέματα Ολυμπιακής). Πλη­
ροφ. μόνο 6—10 το βράδυ τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και κύριοι η­
λικίας 25 ετών και ανω για συνερ 
γασία αποκλειστικού προ Γοντος 
ως αντιπρόσωποι στην Κρήτη. 
Προτιμούνται οι έχοντες μεταφο 
ρκο μέσον. Ιηλ. 243471 9—2 μ.μ

(Ζ«83) 1—5
ΑΠΟ Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυ­
μάτων ζητούνται ειόικευμένες γα 
ςωτριες και δυο μικρές ανειόικευ 
τες. ΙίΛηροφ. Τηλ. 261802, 256- 
908.

(Ζ8Ζ3) 1—8
ΑΓιυ a.c. ζητείται υπεύθυνος πα 
ραγωγης και αποθήκης. Απαραί­
τητα: απολυτήριο Λυκείου, ηλι­
κία εως 3ο ετω*. Προϋπηρεσία 
θα ληφθει υπ οψη. Τηλ ZzzMT, 
2290υβ.

(Ζ874) 1—6
ΖΗΙΕΙΤΑΙ κοπέλα αλλοδαπή ή 
Ελλήνισα για να προσέχει μωρό 
17 μηνών στην Χερσόνησό Τις 
πρωινές ώρες β π.μι3 μ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 0697)31848 και 2202ο.

(Ζ882) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και σερ 
βιτόρες. Πληροφ. τηλ, 761031.

(Ζ878) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί ξυλουρ 
γοί από την επιχείρηση Μιλτος 
Κουζουλογλου. Πληροφ. Λ. Παπα 
ναστασίου αρ. 26 τηλ. 234646 α

227525.
(Ε480) 1—5 (Ζ880) 1—15

232487.
(Ε5Ο9) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
επιπλωμένο στο Γαςανό Κάμπο, 
πίσω από το κέντρο Ρωξάνη.
Πληροφ. τηλ. 226059, 821536 ό­
λες τις ώρες.

(Ε510) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες ε
πιπλωμένες, 
Τηλ. 253517.

(Ε511)

περιοχή Γιόφυρο.

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 3 
κρεβατακάμερες, σαλόνι κλπ. για 
3 φοιτητές ή εργαζόμενους. Λάπ 
πας 14, Μασταμπάς. Τηλ. 258-
Τ59.

(Έ495) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δι 
□μερίσματα κατασκευής 1987, δί 
πλα στη θάλασσα, όλα ισόγεια, 
στου Κόκκινη Χάνι. Τιμές προσι 
τές για τους μήνες Σεπτέμβριο - 
Οκτώβριο. Τηλ. 284588, 234007.

ΖΗΤΩ τεχνίτη επιπλοποιό να ανα 
λάβει μέρος εργασιών ή να συνερ 
γασθΕί μαζί μου ή και με χωρίς 
κεφάλαιο. Τηλ. 254480 ώρες 5.30 
—8,30.

(Ζ877) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Υέά που να γνωρίζει
αγγλικά. Τήλ. 226170. 

(Ζ881)

(Ε492) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στη Λ. Δημοκρατίας και Γερωνυ 
μάκη Γωνία. Τηλ. 285329.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Ιδιαίτερα μαθήματα σε 
γκρουπ 2—3 ατόμων, από 
έμπειρο Μαθηματικό για 
όλες τις τάξεις Γυμνασίου 
- Λυκείου Α' και Δ Δέ­
σμης. Τηλ. 283482.

(Μ311) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΠΡΟΣΟΧΗ
I Σας παρέχουμε πλήρη No 

μοτεχν,ική Υποστήριξη ό­
σον αφορά την Αγοραπω­
λησία ακινήτου σας, ή 

j την έκδοση οικοδομικής 
; αδείας. Επ’ αυτών, άμεση 
। εξυπηρέτηση. Τηλ. 282- 
1 170, 238906 κ. Γιάννη.

(Δ261) 1—2

ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαρο 
χή 400 τ.μ. στο Κομμένο Μπεντέ 
νι. Πληροφ. τηλ. 280644.

(Δ260) 1—3

ΑΓΓΛΙΚΑ
Κ.ΛΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνόρου 25

Τηλ. 280-575

ΣΤΕΓΗ 
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ
Το Οικοτρ. Θηλέων I. 
Α.Κ. προσφέρει στις 
φοιτήτριες στέγη σε ά­
νετο και πολιτισμένο 

περιβάλλον. Επίσης λει­
τουργεί και εστιατό­
ριο. Γίνονται 6εκτά και 
κουπόνια. Πληροφορ.:

Λ. Κνωσού 120, στάση 
Άγιος Ιωάννης, τηλέφ. 
232305, 282209.

1—30

Επισκευές - Σέρβις φύγει 
ων κλιματιστικών.
Σμαργιαννάκης Μανόλης
Κουρμούλιδ'"' 7, τηλ.:

244316.
(Δ205) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχεϊαι. θέματα οικο­
γενειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ 250) 1—25

αγοραςω & _
πουλώ χ,ν'
χρυσαφικό Λν

ΕΘ. ΑΝΤΙίΤΑΣΕΟΣ 170 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέρισμα 
ισόγειο όπισθεν σινεμά Ολύμπια 
(Χανιόπορτα). Πληροφ. τηλ. 
258764.

(Ε496) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 35 τ.μ. 
στο β' όροφο μετουαλέττα στην 
οδό Κατεχάκη 11. Τηλ. 286747.

(Ε499) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
κατά προτίμηση σε φοιτητές, εν 
τός πόλεως στο Καμαράκι. Τηλ. 
280501.

(Ε497) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κρεβατίνα ροζα- 
κί 2000 κουρμούλες με άριστη 
ποιότητα στοφυλιών. Αποσταοη 
από Ηράκλειο 18 χλμ. Πληροφ. 
τηλ. 280501.

(Ε498) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλω 
μένο με δικό του μπάνιο λουξ 
και μικρή κουζίνα. Τηλ. 250015, 
251160.

(Ε500) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρ 
σονιέρα στον Σηροπόταμο για 2 
κορίτσια ή ζευγάρι. Τηλ. 250819.

(Ε486) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 καταστήμα­
τα τα 2 50 τ.μ, 55 τ.μ. και 65 
τ.μ. στην Λ. Παπαναστασίου 
134, 100 μ. πιο πάνω από την 
Έκθεση Στιβακτάκη. Τηλ. 289- 
945 ώρες καταστημάτων.

(Ε482) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσσνιέρες. Τηλ. 255514 — 
234064.

(Ε458) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πε­
ριοχή Παλαιό ΚΑΤΈΕ. Πληροφ. 
τηλ. 257734 όλες τις ώρες και 
288485 πρωινές.

(Ε462) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
τριών κυρίων δωματίων και βοη 
θήτιικών χώρων, καινούργιας κα 
τασκευής μέσα σε κήπο, στην συμ 
βολή της Λ. Αλεξ. Παπαναστασί 
ου και Φαίιστού στις Μιεσαμπε- 
λιές Ηρακλείου. Τηλ. 232Τ15 Ο­
λες τις ώρες και 289592 ώρες γρα 
φείου.

(Ε461) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 
δωματίων πλήρως επιπλωμένη 
και τηλέφωνο εντός της πόλεως 
Ηρακλείου, οδός Λασηθίου 37. 
Τιμή 65.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 239393 — 231519, από 
00.10-14.00 και 18.oo-21.oo.

(Ε441) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον σ’ και β’ 
όροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 M2 και ένας των 25 M2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε346) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα 4 κυρίων δωματίων στην 
οδό Μάχης Κρήτης. Πληροφ. 
τηλ. 256360 και 259109.

(Ε453) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρ 
σονιέρα στα Καμίνια οδός Γ. 
Μαράντή κάτω από Αγ. Μαρίνα. 
Τηλ. 253858 ή εντός.

(Ε450) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 *. 
μ„ στην οδό Τομπάζη 7 (έναντι 
Αθηναϊκής Αγοράς). Τηλ. 283- 
643, 283343.

(Ε464) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ δύο δω­
ματίων για επαγγελματική στέγη. 
Αργυράκη 7 (Αραστάς). Πληρ. 
τηλ. 261136.

(Ε512) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 80 τ.μ. πε 
ρίπου, οδός Πομπιας 14, περιοχή 
Δειλινά. Τηλ. 251727. Περισσό 
τερες πληροφορίες εντός, Φθενός 
Παντελής.

(E490) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
κεντρική θέρμανση στην οδό 
Αντ. Μπετεινάκη 42 και Βρυούλ 
λων. Τηλ. 0891) 22331. .

(Ε483) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 
δύο κρεβατοκάμερες, σαλόνι, 
κουζίνα και λουτροκαμπινέ για 
ζευγάρι. Κατασκευή υπερλούξ.

(Ε514) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επι 
πλωμένη, (ψυγείο, ηλιόθερμα, μά 
τι) κοντά στα ΚΑΤΕΕ. Πληροφ. 
τηλ. 258442.

(Ε513) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων καινουργές με όλους 
τους κοινόχρηστους χώρους του 
στο Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 
258229 ώρες 6—7 απογευματινή 
και 8—9 πρωινή.

(Ε5Ο1) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στην 
περιοχή Γιόφυρο για φοιτητές η 
φοιτήτριες. Πληροφ. τηλ. 257- 
348 ή (0894) 22896.

(Ε503) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στην 
οδό Έβανς. Τηλ. 282784 ώρες 
8,2,30.

(Ε445) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα όια 
μερίσματα στην Ανάληψη Χερσο­
νήσου δίπλα στη θάλασσα. Έκ­
πτωση 30ο)ο. Τηλ. 0897)22711, 
και 22183.

(Έ474) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές Πον)μίου, σε πολυτε­
λή πολυκατοικία στο κέντρο της 
πόλεως. Τηλ. 289095.

(Ε469) 1—8
ΕΙΣ ΘΕΣΗ Βαγιά ενοικιάζεται α­
ποθήκη 150 τ.μ. κατάλληλη και 
για βιοτεχνία - έκθεση και για 
οιανσηποτε επαγγελματική στέ­
γη. Τηλ. 250224.

(Ε465) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 3OU 
τ.μ. Λ. 62 Μαρτύρων 57 και δια­
μέρισμα 3άρι πανταχόθεν ελευθε 
ρο, Μίνωος 93. Τηλ. 256051 —
288434.

(Ε467) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι 100 
τ.μ. με αυλή και ηλιοθερμο, ένυν 
τι εταιρίας DATSUN. Τηλ. 251-

(Ε468) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό πολυτέ 
λές διαμέρισμα 140 τ.μ. Ηχομονω 
ση - θερμομόνωση - θέρμανση, 
διπλά λουτρά. Τηλ. 234671.

(Ε472) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Κατάστημα 
120 τ.μ. με πατάρι και 2) Γρα­
φείο επιπλωμένο με τηλέφωνο, εμ 
βαδού 10 τ.μ. επί της Παρασκευ 
σπούλου 109, Μασταμπάς. Πλη­
ροφ. τηλ. 232114, 232068.

(Ε470) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι καινούργιο, άνετο, στην οδό 
Λάππα 64. Πληροφ. τηλ. 241415 
ώρες γραφείου.

(Ε455) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής φοι- 
τητική στέγη κομπλέ επιπλωμέ­
νη, σε νεόκτιστη πολυόροφη 
οικοδομή με κεντρική θέρμαν­
ση, ηλιακούς θερμοσίφωνες, 
κουζίνες, ψυγεία, λουτρά και 
κοινόχρηστους χώρους, για α­
γόρια μόνο. Πληροφορίες προ­
σωπικά στον πρώτο όροφο πά­
νω από την Ολυμπιακή, πλα­
τεία Ελευθερίας 19, από 9 π.μ. 
μέχρι 1, εκτός Σαββάτου ή στα 
τηλέφωνα 223020 — 227817.

(Ε 372) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στον 
Ιο όροφο πολυτελούς πολυκατοι 
κίας στο κέντρο της πόλεως. 
Πληροφ. τηλ. 289095.

(Ε444) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι διαμέ­
ρισμα χωρίς κοινόχρηστα εις 
την περιοχή Ανω Μασταμπά, 
ηλιόλουστο, με πανοραμική 
θέα, με βεράντα 38 M2 στο 2ο 
όροφο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 232058, από 10 π.μ. — 12
π. μ.

(Ε434)

Τηλ. 253472, 288189.
(Ε481) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές στο ξενοδοχείο «ΜΉ 
ΝΩΣ» σε τιμές προσιτές. Πληρ. 
Τηλ. 288145 ή 282811.

(Ε491) 1—10
ΕΝΟΙΚ1ΑΖΕΤΑΙ 3άρι λουξ με 
τηλέφωνο για δυο φοιτήτριες ή 
ζευγάρι, περιοχή GALAXY. Τηλ.
01)6319351. 

(Ε433) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια κλπ. 
βοηθητικοί χώροι δια φοιτητές, 
περιοχή Μιχ. Αρχαγγέλου τηλ.
256013, 256522.

(Ε477) 1—6

ΤητεγγΑγ;
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικρά και μεγάλα 
διαμερίσματα για ενοικίαση. Τηλ.
243538, 286471. 

(Ζ810) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης φανοποιός 
αυτοκινήτων και βοηθός. Τηλ. 
251707 — 257831.

(Ζ 775) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες αντιπρό­
σωποι για 150 διαφορετικά εί-
δη. Υψηλές 
φορίες τηλ. 
1 μ.μ.

(Ζ 786) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

αποδοχές. Πληρο- 
237279, από 11-

επιπλοποιοί - ξυ-
λουργοι από την επιχείρηση 
Μιλτος Κουζουλογλου. Πληρο­
φορίες τηλ. 234646, από 5-9 
μ.μ.

(Ζ 732) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοη­
θός μαγείρου και λαντζέρα. 
Πληροφορίες ταβέρνα - εστια­
τόριο «EVIVA», Κάτω Γούβες 
(διακλάδωση).

(Ζ 748) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα προς ενοι 
κίαση 4άρι, με θέρμανση και πάρ 
κιγκ. Πληροφ. τηλ. 286472.

(Ζ871) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει παι 
δάκι 1,5 έτους. Ωράριο 8—1 από 
Δευτέρα έως Παρασκευή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284019, απόγευμα 
τινές ώρες.

(2864) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για δια­
μερίσματα στη Χερσόνησο. Τηλ. 
0897)22008, 22063.

(Ζ863) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετέρια - BUP «ΕΛΛΗ», 
Σμύρνης 4 έναντι Μεντιτεράνια. 
Πληροφ. εντός μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ861) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για τριαξονικο 
αυτοκίνητο σε χωματουργικές ερ 
γασίες. Προ ϋ πηρεσία απαραίτη­
τη. Τηλ. 256650, 253568.

(Ζ86Ο) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου α 
πό το εστιατόριο «Κυριάκος».
Τηλ. 224649.

(Ζ859) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά εταιρίας οδη 
γοί με προϋ πηρεσία σε φορτη 
γά ανατρεπόμενα. Πληροφ. τηλ.
228712.

(Ζ865) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για ταβέρνα. 
Πληροφ. ταβέρνα «Πέντε Φ.». 
Πλατ. Αγ. Νικολάου, Αλικαρνασ 
σός.

(Ζ866) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγόρι άνω των 18 ε­
τών για πωλητής σε κατάστημα 
δίσκων. Τηλ. 222661 «ΠΑΝιΙΒΑΡ» 
πλατ. Νικηφ. Φωκά 1 (Με ϊ ντάνι)

(Ζ867) 1—5

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή, βοηθός ηλικί 
ας μέχρι 45 ετών. Συστάσεις απα 
ραίτητοι. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 230.096.

(Ζ879) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γιά τουρι­
στικό γραφείο να εργασθεί ως 
αντιπρόσωπος εξωτερικού τουρι 
στικού γραφείου Ολλανδίας δια 
την περίοδο 1988. Προσόντα: 
να γνωρίζει γραφομηχανή, TE­
LEX. Να ομιλεί Ολλανδικά και 
αγγλικά. Τηλ. 241477 από 11.00 
έως 12.00.

(Ζ875) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για κομ­
μωτήριο στο Λιμάνι Χερσονή­
σου στο εμπορικό κέντρο, λό­
γω άλλης απασχολήσεως. Πλη­
ροφορίες τηλ. (0897) 22214, 
ώρα 11-3, κ. Γιάννη Ανδρω- 
νάκη.

(Ζ 759) 1—9
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαθητεμόμενος ηλε­
κτρολόγος. Πληροφορίες κατά­
στημα περιέλιξης μοτέρ Ευαγγ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι 
πεπειραμένοι. Τηλ. 236017.

(2872) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός - πωλητής με 
δίπλωμα Γ' Κατηγορίας για δια 
νομές εντός πόλεως Ηρακλείου. 
Απαραίτητη προϋπόθεση να 
γνωρίζει τα καταστήματα τροφί 
μων. Τηλ. 239396.

(Ζ870) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκάριος με διπλω 
μα Γ’ Κατηγορίας παρά Ο.Ε. Αν 
τιπροσωπειών. Τηλ. 239396.

(Ζ868) 1—4
ΠΑΡΑ Ο.Ε. Αντιπροσωπειών ζη 
τείται λογιστής με πείρα, σε βι 
βλία Β' Κατηγορίας, για ολική 
απασχόληση. Τηλ. 239396 ώρες 
κατ)των.

(Ζ869) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το VIDEO 
CLUB «ΚΡΟΝΟΣ». Πληροφορ. 
στο τηλ. 256344 μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ828) 1—6
V

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε ταβέρ­
να. Τηλ. 228101 μετά τις 6 μ.μ.

(Ζ839) 1—3

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— Βεράντες 2,20 μ.
— Υπερπολυτελής κατασκευή.
— Τοποθεσία Μασταμπάς

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ Τηλ. 221847
Γραφεία: Πλατεία Ελευθερίας 12 

«Μέγαρο Ντορέ» γραφ. Β13

ΠΟΛΟΥ «ΜΊΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

*11 ΜφφΚλΦίσΜ ΚΑΙ ΧΙΡΙθΝΗΙΟ* 
πυοπαραδατο καί ύπά κατοσχ^ιπ 

·<κ>λοΜΙΚ»Ι

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε
Πληφοφοφύς: Κ. ΜΑΜΟΥΑΑΚΗΣ Πολιτ Mml.0-

Τηλ. 22397? — 223039
* fM*·» *

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος 100 τ.μ. 
και πλέον προς ενοικίαση, 
για αποθήκη επίπλων.
Πληροφορίες τηλ. 241440 

(Ζ876) 1—6

ΠΑΡΑ εισαγωγικής εταιρί 
ας ζητείται πεπειραμένος 
πωλητής ειδών Φαρμακεί­
ου και καλλυντικών για 2 
έως 3 ταξίδια το χρόνο σε 

■Πελοπόννησο, Θεσσαλία, 
Ήπειρο και Ρόδο. Αμοιβή 
πολύ ικανοποιητική. Προ- 
τιμάται ο εχωγ αυτοκίνη 
το. Πληροφ. τηλ. 282204 
και 284211.

(Ζ862) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να έργα 
στεί σε κε\£ΐρικό VIDEO 
CLUB. Πληροφ. τηλ. 234 
053, 23574.4.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ^κοπέλα για το 
Μπουφέ. Μισθός άνω των 
70.000. Πληροφ. τηλ. 232 
380 κ. Μελισσουργάκη.

(Ζ838) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑ4 διαμέρισμα 3 
δωματίων, ισόγειο, σε πο 
λυκατοικία ή μονοκατοι­
κία στην περιοχή Λεωφ. 
Κνωσού, Αντιστάσεως, Α­
νάληψη, Ιςρωνυμάκη και 
τις παρόδους, για επαγγελ 
ματικη στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 285413, 9—1.
"(4816) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μο­
τοποδηλάτων, ηλικίας 

20 - 30 ετών για μόνιμη 
εργασία. Πληροφορίες 
τηλ. 255070, κ. Φλουρή.

(Ζ8Ο0) 1—10

Ζαχαριουδάκης, τηλ. 236870 - ,,χ.,Α,ν
237542. : - ,Υ ,*Κ)·

(Ζ804) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να έχει εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές του 
υποχρεώσεις και να διαθέτει ε­
ρασιτεχνική άδεια οδηγήσεως 
αυτοκινήτου. Γραμματικές γνώ­
σεις τουλάχιστον Γυμνασίου. 
Συνεχές ωράριο, δθήμερη ερ­
γασία. Τηλ. 250.852.

(Ζ807) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα- 
φετέρια «DAY NEWS». Πληρο­
φορίες τηλ. 280864,. β μ.μ. —
12 μ.μ.

(Ζ 796) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το εστιατόριο 
«ZOOM» στα Λιοντάρια μια 
λαντζέρισσα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282.382.

(Ζ 724) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποι­
ός. ΕπιπλοποΓί α ΜΙΜΗΣ ΜΑ- 
ΝΟΥΣΑΚΗΣ, τηλ. 222082, ερ­
γάσιμες ώρες.

(Ζ 774) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα πεπειρα- 
,μενη για την πιτσαρία - ρέστο 
ράν «ΤΑΡΤΟΥΦΟ». Πληροφ. τη 
λέφ. 238971 μετά τις 6,30 μ.μ.

(Ζ823) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες καί βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Τηλ. 250743 
— 250160.

(Ζ805) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - καθηγή- 
τρια Αγγλικών για πλήρη α­
πασχόληση από τα Φροντιστή­
ρια ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ. Τηλ.
230916 — 252372.

(Ζ 692) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Γυμνα­
σίου που να γνωρίεζι καλά Αγ­
γλικά για δουλειά σε ξενοδο­
χείο (μπαρ - μίνι-μάρκετ). Τη­
λέφωνο (0897) 22486-22886.

(Ζ 799) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα ή ποτηριέ 
ρης για την καφετερία LE GRA­
ND. Πληροφορίες στην Καφετέ- 
ρια, πλατ. Ελευθερίας.

(Ζ851) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ή κοπέλες 
για πλασιέ. Πληροφ. τηλ. 282- 
298 από 8—10 μ.μ. κ. ΙΙαυλακη.

(Ζ830) 1—10
ΖΗΙΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
HUB AQUARIUb, θεοτοκοπου- 
λου 21 (έναντι ζενοο. Κάστρο). 
ΓίΛηροφ. εντός 6—/ μ.μ. Ημερο 
μισσιο 2.500—4.000.

(Ζ837) 1—3
ΖΗίΕΙ ΓΑΐ ένας μπουφετζής και 
μια ποτηριέρα για να εργαοοου/ 
στην καφετερία «Μαραμ.που» hau 
τείια Ελευθερίας. I ηΛ. Ζ861/4.

(Ζ836) 1—6
ZHiUYivTAI νέος με δίκυκλο για 
Ολιγόωρη πρωινή εργασία και νε
ος για παρακολουθηοη ι 
ΙηΛ. 226675, 229392.

(2846)
ΖΗιΕΠαΙ γυναίκα απο 
Μασταμπά η θεμισΟου

πελατών.

1—3 
περιοχές 
για να

προσέχει παιδί ι / μηνών. ΤηΛ. 
ίίίυυοο, 24267,3.

(Ζ844) 1—3
ΖΗιει ι αΙ μικρός 15 έως 16 ετών 
για να εργασυει στο εστιατόριό 
ΜΙΝΩΣ, Δαίδαλου 10. Πληροφ.
τηλ. 281263. 

(4843)’ 1—5
ΠΑΗΑ Τ εχνικού Γραφείου κ. Σελ 
λουντου ςητειται οόηγος με όί 
πλωμα Δ κατηγορίας και εμπει 
ρια σε ανατρεπόμενα για έργα 
στο Λασίθι και Αγιο Νικόλαο. 
Πληροφ. τηλ. 2265Ζ2, zzodiU, 
ώρες a—1 π.μ. και /—9 μ.μ.

(4849) 1—3

1

I

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για την πρωινή βάρδια, και δύο 
κοπέλες για την νυκτερινή, από 
την καφετέρια - πιτσαρία KR1 - 
KRI PUB, Εθν. Αντιστάσεως 99, 
τηλ., 220757, 228354 (θα προτι 
μηθόύν οι έχουσες γνώσεις Αγ-

ΖΗιεγιαΙ δεσποινίς για να κρα 
τησει μωρό ζ, 1)2 ετών, ϋραριο 
πρωινό και Σαμβατο. ΤηΛ. Ζ2ο 
654 πρωί, 224972 απόγευμα.

(Ζ824) 1—4
ΖΗ ιΕΙΤαΙ τορναδόρος με πείρα 
■για μόνιμη εργασία ειςβι.ΠΕ. Η­
ράκλειου. Τηλ. 229440.

(Ζ858) 1—5
(Ζ815) 1—20

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής, ζητεί- 
ται παρά των Φροντιστηρίων 
ΑΦΟΙ ΞΑΝΘΑΚΗ Ο.Ε. για πλή­
ρη απασχόληση. Βασική προ- 
υ πόθεση σπουδβς στην Αγ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες σοβατζή­
δες. Τηλ. 221918 ώρες 2—5 και
8—9 μ.μ. 

(Ζ835) 1—3

γλία. Τηλ. 281344. 
(Ζ 694) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για πλα­
κάκια, για δουλειά στην Ιερά- 

, πέτρα. Πληροφορίες τηλέφωνο
243372.

(Ζ 793) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε κατά­
στημα ΤΟΣΤ. Πληροφ. τηλ. 280-
679.

(Ζ840) 1—3
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Τεχνική Εταιρία ζη 
τά δεσποινίδα για Γραμματέα υε 
γνώσεις Δακτυλογράφου για τα 
Εργοτάξια της εις Ηράκλειο. Πλη 
ροφ. στα τηλ. 251786, 251940 α
πό 7.00 π.μ. — 3.00 μ.μ. 

(Ζ842)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι 
βιτόροι για να εργασθούν 
καφετέρια «Μαραμπού»,

1—3 
σερ- 

στην 
πλα-

τεία Ελευθρείας. Τηλ. 286174.
(Ζ791) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κατάστη­
μα ηλεκτρικών συσκευών, με γνώ 
σεις Λογιστικών. Πληροφ. τηλ.
224300.

(Ζ816)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός ή απόφοι­
τος ΤΕΙ για εργασία γραφείου. 
Πληροφ. κ. Ρεθυμνιωτάκη, Πολ. 
Μηχανικός. Τηλ. 226670.

(Ζ852) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργαστεί 
στήν καφετερία ARAMS PUB για 
την χειμερινή περίοδο. Ευχάρι­
στο περιβάλλον. Τηλ. 282655.

(Ζ855) 1—5
ΑΠΟ τήν Αντ)πεία WELLA Κρή 
της, κλάδος Κομμωτηρίου, ζητεί 
ται πωλητής για όλη την Κρήτη. 
Πληροφ. κ. Μηλαθιανάκη, ώρες 
καταστημάτων. Τηλ. 281121.

(Ζ857) 1—3
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ PUB ARAMIS που 
ανοίγει σε λίγες μέρες για την 
χειμερινή περίοδο ζητά βοηθό
σερβιτόρου και δεσποινίδα 
γνώσεις Μπαρ. Τηλ. 282655.

(Ζ821)

με

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος για σου 
βλατζίδικο, έναντι χειμερινού 
Κρόνου, μέχρι 17 χρονών. Τηλ.
228393. 
(Ζ826) 1—15

1—5ί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια PUB «LA- 
SITE». Πληροφ. τηλ. 282263 με 
τά τις 8 μ.μ.

(Ζ831) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Lt ανέγειρομενες πολυκατοικίες 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχει. 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

ΐχουονωτικά. θερμομονωτικά. Αντισεισμικό 
Εξώστες 1,80 μ 

Πληροφοραε
' ηλ 238139 <ο> 283150 /μυψ-, 225687 out

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσιων
— Αποθήκη - γκοράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνίο
Τηλ. 289296 — 228540

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

ΑρχιΤέκτών Μηχανικός

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤΩΝ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευής, αποπερα 

τωμένα και υπό κατασκευήν.

Πληροφορίες οδός Αβέρωφ 13 

Τηλ. 220444

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε 

χνικες προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής μι 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 . 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΜΑΣΤΑΜΠΑ 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Α. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ — Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
Πληροφορίες - Τηλέφωνα: 285779 — 286113

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Αναλαμβάνει υπεύθυνα την τήρηση βιβλίων, όλων των Κα­
τηγοριών του ΚΦΣ. Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 256079 
από 9 έως 1, όλες τις εργάσιμες μέρες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΖΙ 

Σε φανταστική θέση, και με ευκολίες πληρωμής.
Μεσιτικό Γραφείο

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Ο.Ε.
Στοά ΝΤΟΡΕ — Τηλ. 286471 — 243538

I

1)
2)
3)

Σε καινούρια πολυκατοικία κοντά στον Αγ. Μηνά

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Υπερπολυτελές ρετιρέ διαμέρισμα 131 τ.μ.
Ισόγειο διώροφο διαμέρισμα (μαιζονέτα) 80 τ.μ.
Μαγαζί με πατάρι και ημυπόγειο χώρο, συνολικής επι-

φάνειας 196 τ.μ.
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΝΕΤΑΚΗΣ 
τηλ. 284673

1—7



«ΠΑΤΒΙΣ»

A
0 ΟΦΗ παίζει σήμερα με τον Ολυμπιακό 
γιο την ονόΟειζη ίου υπερπρωταθλητή

ΣΤΟ Ολυμπιακό Στάδιο της 
Αθήνας θα αναμετρηθούν σήμε: 
ρα το βράδυ ο Κυπελλούχος 
ΟΦΗ και ο πρωταθλητής Ολυ 
μπιακός για την ανάδειξη του 
υπερπρωταθλητή περιόδου 1986 
—87. Το ματς αυτό θα δώσει 
την ευκαιρία στις δυο ομάδες 
να κάνουν και μια σφυγμομέτ 
ρηση των δυνάμεων τους για 
την νέα αγωνιστική περίοδο.

ΕΥΝΟΗΤΟ είναι ότι και τα 
δυο συγκροτήματα θα παρατα­
χθούν με τις καλύτερες δυνα 
τές συνθέσεις, αλλά θα έχουν 
πάντως ορισμένους απόντες, λό 
Υω τραυματισμών. Συγκεκρι­
μένα από τον ΟΦΗ θα απουσία 
σουν οι Μητσέας, Βλαστός και 
Περσίας.

ΣΤΗΝ Αθήνα με τον ΟΦΗ 
βρίσκονται από χθες το απόγευ 
μα οι εξής ποδοσφαιριστές:

Χοσάδας, Σηφάκης, Γκαυ 
λής, Τσίμπος, Τσινός, Μι 
χαλιτσος, Νιόπλιας, Παπα

ρσια 
με το 
ρα το 
μα.

ΤΟ 
κού θ

βασιλείου. Ισης, Σαμαράς 
Χαραλαμιπίδης,, Αθανασιά- 
δης, Καργιώτης, Ανδρια- 
νίδης, Βάβουλας, Πατεμ 
τζής, I Μαρινάκης.

ΜΕΤΑ την απουσία του Πε
είναι άγνωστο το σχήμα 
οποίο Οα ξεκινήσει σήμε 
Ηρακλειωτικο συγκρότη

ματς ΟΦΗ — Ολυμπία 
αρχίσει στις 9.30μ.μ. και

θα μεταδοθεί «ζωντανό» από 
την τηλεόραση της ΕΡΤ 2. Θα 
το διευθύνει ο κ. Γερμανάκης, 
που θα έχει επόπτες γραμμών 
τους κ.κ. Δημητριάδη και Κάνο

ΣΤΟ νικητή της συνάντησης 
θα απονεμειθει βαρύτιμο Κύπελ 
ΛΟ.

Ο κ. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ 
ΕΠΙΣίΚΕΦΘΗΚΕ ΤΟΝ ΓΓΑ

Ο Πρόεδρος της ΠΑΕ —Ο 
ΦΗ κ. Γιάννης Παπαματθαιά 
κης επισκέφθηκε χθες τον ΓΓΑ 
κ. Δημ. Σαρρή και είχε μαζί

Συτου συνεργασία μιας ώρας, 
ζητήθηκαν θέματα που αφορούν
κυρίως στις εγκαταστάσεις του 
γηπδου του ΟΦΗ και ειδικότε 
ρα τα κυγκλιδώματα και τα δη
μοσιογραφικά

ΤΕΛΕΞ ΑΠΟ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ

θεωρεία.

ΤΗΝ ΕΛΒΕΤΙΑ 
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

ΧΘΕΣ έφθασε στα γραφεία 
της ΠΑΕ—ΟΦΗ Τέλεξ της Ο 
μοσπονδια της Ελβετίας, στο 
οποίο αναφέρεται ότι ,το τρίο 
των Ελβετών διαιτητών για 
την ρεβάνς του αγώνα ΟΦΗ— 
Βίτοσα, θα έλθει στο Ηράκλειο
στις 29 Σεπτεμβρίου και 
Τ8.5Ο, θα αναχωρήσει δ® 
ίη Οκτωβρίου στις 14.05,

ώρα 
την 

με
την Ολυμπιακή. Στο αεροδρο 
μιο θα πρέπει να βρίσκεται διε 
ρμηνέας που θα συνοδεύει συνε 
χώς τους Ελβετούς διαιτητές 
κατά την παραμονή τους στο 
Ηράκλειο.

Οι αγώνες πρωταθλήματος Β' Κατηγορίας
ΣΥΜΦΩΝΑ με την κλήρωση 

οι αγώνες του πρωταθλήματος 
Β Κατηγορίας θα διεξαχθούν 
με την ακόλουθη σειρά.

Α ΟΜΙΛΟΣ
1η αγωνιστική

Ηρακλής — Ζαρός 
ΠΑΟΚ — Κόρακας 
Ραϋκος — Μοίρες 
Ολυμπιακός — Ηρ. Ασπίδα 
ΑΟΚΑ — Πύργος 
Αστραπή ΑΑ — Δαμάστα

2η αγωνιστική 
ΠΑΟΚ — Ηρακλής 
Ζαρός —. Ραϋκος 
Κόρακας — Ολυμπιακό. 
Μοίρες — ΑΟΚΑ 
Ασπίδα — Αστραπή 
Δαμαστα — Πύργος

3η αγωνιστική 
Ηρακλής — Ραϋκος 
Ολυμπιακός — ΠΑΟΚ 
ΑΟΚΑ — Ζαρος 
Αστραπή — Κόρακας 
Δαμαστα — Μοίρες 
Πύργος — Ασπίδα

4η αγωνιστική 
Ολυμπιακός — Ηρακλής 
Ραϋκος — ΑΟΚΑ 
ΠΑΟΚ — ΑΣΤΡΑΠΗ 
Ζαρός — Δαμαστα 
Κόρακας—Πύργος 
Ασπίδα — Μοίρ·?.ς

5η αγωνιστική 
Ηρακλής — ΑΟΚΑ 
Αστραπή — Ολυμπιακός 
Δαμαστα — Ραϋκος 
Πύργος — ΠΑΟΚ 
Ασπίδα —■ Ζαρός 
Μοίρες — Κόρακας

6 αγωνιστική 
Αστραπή, — Ηρακλής 
ΑΟΚΑ — Δαμαστα 
Ολυμπιακός — Πύργος 
Ραϋκος — Ασπίδα 
ΠΑΟΚ — Μοίρες 
Ζαρός — Κόρακας

7η αγωνιστική
Ηρακλής — Δαμαστα 

Πύργος — Αστραπή 
Ασπίδα — ΑΟΚΑ 
Μοίρες — Ολυμπιακός 
Κόρακας — Ραύκος 
Ζαρός — ΠΑΟΚ

8η αγωνιστική 
Πύργος —. Ηρακλής 
Δαμάστα — Ασπίδα 
Αστραπή — Μοίρες 
ΑΟΚΑ — Κόρακας 
Ολυμπιακός — Ζαρός 
Ραύκος — ΠΑΟΚ

9η αγωνιστική 
Ηρακλής — Ασπίδα 
Μοίρες — Πύργος 
Κόρακας — Δαμάστα 
Ζαρός — Αστραπή 
ΠΑΟΚ — ΑΟΚΑ 
Ραύκος — Ολυμπιακός

1(>η αγωνιστική

Δόξα,—Τεφέλι 
Δαίδαλος — Γαριπα 
Γιουχτας — Δειλινά 
Διαγόρας —· Ερμής

5η αγωνιστική 
Δωριέας — Θέρισσος 
Τεφέλι — Ολυμπιακός 
Γαριπα — ΟΦΑ 
Δειλινά —· Δόξα 
Διαγόρας — Δαίδαλος 
Ερμής — Γιοϋχτας

Μοίρες Ηρακλής
Ασπίδα — Κόρακας 
Πύργος — Ζαρός 
Δαμαστα — ΠΑΟΚ 
Αστραπή — Ραϋκος 
ΑΟΚΑ — Ολυμπιακός

11 η αγωνιστική 
Κόρακας — Ηρακλής 
Ζαρός — Μοίρες 
ΠΑΟΚ — Ασπίδα 
Ραϋκος — Πύργος 
Ολυμπιακός -— Δαμαστα 
ΑΟΚΑ — Αστραπή

Β ΟΜΙΛΟΣ
1η αγωνιστική

Δωριέας — Δαίδαλος 
Δόξα Ηρ. — Γιούχτας 
ΟΦΑ — Ερμής
Ολυμπιακός Χερσ. — Διαγόρας 
Θέρισσος — Δειλινά 
Τεφέλι — Γαριπα 

2η αγωνιστική
Δόξα — Δωριέας 
Δαίδαλος — ΟΦΑ 
Γιουχτας— Ολυμπιακός 
Ερμ ής—Θέρ ι σσος 
Διαγόρας — Τεφέλι 
Γαριπα — Δειλινά

6 αγωνιστική 
Τεφέλι— Δωριέας 
Θέρισσος — Γαριπα 
Ολυμπιακός — Δειλινά 
ΟΦΑ — Διαγόρας 
Δόξα — Ερμής 
Δαίδαλος — Γιοϋχτας

7η αγωνιστική
Δωριέας — Γαριπα 
Δειλινά — Τεφέλι 
Διαγόρας — Θέρισσος 
Ερμής — Ολυμπιακός 
Γιοϋχτας — ΟΦΑ 
Δαίδαλος — Δόξα

8η αγωνιστική 
Δειλινά — Δωριέας 
Γαριπα — Διαγόρας 
Τεφέλι — Ερμής 
Θέρισσος — Γιοϋχτας 
Ολυμπιακός — Δαίδαλος 
ΟΦΑ — Δόξα

ΟΠΩΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ Ο «■ ΣΑΚΕΛΛΑΡΑΚΗΣ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΕΥΡΗΜΑΤΑ
ΣΤΙΣ ΑΝΑΣΚΑΦΕΣ ΣΤΟ ΦΟΥΡΝΙ
Με μεγάλη, ως συνήθως επιτυ 

χία, συνεχίσθηκε η ανασκαφή 
της Αρχαιολογικής Εταιρείας 
στις Αρχάνες, στο μινωικό νεκρό 
ταφείο του λόφου Φουρνί, υπό 
την Δ)νση της εφόρου Αρχαιοτή 
των κ. Ε. Σαπουνά - Σακελλαρά 
κη και του καθηγητού του Παν)- 
μίου Αθηνών και Δ)ντού του 
ΙΜόυσείου Ηρακλείου Γιάννη Σα 
κελλαράκη. Η ανασκαφή έγινε σε 
δυο τομείς στο νότιο τμήμα του 
νεκροταφείου, μεταξύ των θο­
λωτών τάφων Γ και Ε και του 
ταφικού κτιρίου 19.

Ο πρώτος τομέας περιιέλαβε 
τον χώρο Βόρεια του θολωτού 
τάφου Γ και βορειοανατολικά 
του ταφικού κτιρίου 19, όπου το 
1976 είχε αναοκαφή ένα μόνο δω 
μάτιο ταυ ταφιικού κτιρίου 18. 
Αποκαλύφιθηικε ότι το ταφικό 
κτίριο 18 είιχιε συνολικά δέκα δω 
μάτια από τα οποία τα τρία στο 
νότιο τμήμα ήταν χωρίς πρόσιβα 
ση, ενώ τα πέντε βόρεια, κτισμέ 
να σε λαβυρινθώδη' διάταξη, εί­
χαν πρόσβαση, από την ανατο­
λή. Τα βόρεια αυτά δωμάτια ή­
ταν εξαιρετικής κατασκευής, μερι 
ικά μάλιστα με πλακόστρωτα, στε 
γασιμένα με μεγάλους πλακοει­
δείς λίθους και στεγανοποιημένα 
με λεπίδα. Κάτω από το κεντρικό 
τμήμα του ταφικού κτιρίου 18 
αποκαλύφθηικαν τοίχοι άλλου πα 
λαιότερου ταφικού κτιρίου που 
ονομάισθηκε ταφικό κτίριο 24.

Βόρεια ακριβώς του ταφικού 
κτιρίου 18 ήταν ο δεύτερος τομέ 
ας της φετινής ανασκαφιής της 
Αρχαιολογικής Εταιρείας στο 
Φουρνί, που περιέλαβε την διε- 
ρεύνηιση ενός μεγάλου δωματίου, 
πρασκτισμένου στη νοτιοανατο-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
2Θ-8-87

Ν. Υόρκης 134,830 140,390
Δ. Γερμανίας 73,798 76,841
Γαλλίας 22,324 23,236
Αγγλίας 217,338 226,301
Ελβετίας 90,438 94,130
Ολλανδίας 65,629 68,330
Ιταλίας 100 μ.. 10,211 10,632
Δανίας 19,246 20,038
Αυστρίας 10,522 10,955
Σουηδίας 21,096 21,964
Νορβηγίας 20,120 20,948

* ΐΧθές ' Σήμερα Αυριο^

ΤΙ να λάβεις οπό τον μη ιέχοντα; Το θυμήθηκα όταν άκουσα 
ότι το Βενιζέλειο Νοσοκομείο ζητά 55 εκ. δρχ. από το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο, για αγορά μηχανημάτων. Για να δούμε... τί θα δούμε 
στη συνέχεια.

3η Αγωνιστική 
Δωριέας —ΟΦΑ 
Ολυμπιακός — Δόξα 
Θέρισσος — Δαίδαλος 
Τεφέλι — Γ ιούχτας 
Γ αρίπα — Ερμής 
Δοιλινά — Διαγόρας

4η αγωνιστική 
Ολυμπιακός — Δωριέας 
ΟΦΑ —Θέρισσος

9η αγωνιστική 
Δωριέας — Διαγόρας 
Ερμής — Δειλινά 
Γιουχτας —· Γαριπα 
Δαίδαλος —■ Τεφέλι 
Δόξα — Θέρισσος 
ΟΦΑ — Ολυμπιακός

10η αγωνιστική 
Ερμής — Δωριέας 
Διαγόρας — Γιοϋχτας 
Δειλινά — Δαίδαλος 
Γαριπα — Δόξα 
Τβφέλι—ΟΦΑ 
Θέρισσος — Ολυμπιακός

11η αγωνιστική 
Γιοϋχτας — Δωριέας 
Δαίδαλος — Ερμής 
Δόξα — Διαγόρας 
ΟΦΑ — Δειλινά 
Ολυμπιακός — Γαριπα 
Θέρισσος — Τεφέλι.

7η ΜΟΜΑ)3ο Γραφείο
ΕΡΓΟ: Ασφαλτόστρωση δρόμων 

Κοινότητας Αυγενικής Ν. Η­
ρακλείου.

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια επί τό­
που του έργου υλικών της 
ΠΤΠ Α245

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Τι προβλέπει η προκήρυξη πρωτοΟληματος 
Μπόοκετ ΑνΟρών A' Κατηγορίαζ Κρήτης

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει πρό 
χειρο επαναληπτικό φανερό μειο 
δοτικό διαγωνισμό με έκπτωση 
επί τοις εκατό σύμφωνα με το 
ΠΔ 251)78 την ανάδειξη ανάδο 
χου εκτέλεσης της εργασίας «Προ 
μήθεια επί τόπου του έργου υ­
λικών της ΠΤΠ Αι245 στο έργο 
«Ασφαλτόστρωση δρόμων Κοινό 
τητας Αυγενικής Ν. Ηρακλείου, 
Προ’υ’πολογισμού 420.000 δρχ.

ΣΧΕΤΙΚΑ ,με. την προαγωγή 
και των υποβιβασμό των Σώμα 
τείων της Α' Κατηγορίας η 
Προκήρυξή προβλέπβι τα εξής:

Σύμφωνα με την σχετική 
προκήρυξη της ΕΟΚ η Πρώτα 
θλήτρια Κρήτης Γ987)88 θα 
διεκδικήσει την άνοδο της 
στην Γ Εθνική Κατηγορία.

1. Στην περίπτωση που η 
Πρωταθλήτρια Κρήτης ανεβεί 
στην Γ Εθνική Κατηγορία:

α. αν έχει υποβιβασθεί ομάδα 
της Κρήτης από την Γ Εθνική 
Κατηγορία στην Α Κατηγορία 
Κρήτης, υποβιβάζεται από την 
Κατηγορία αυτή στην Β Κατη' 
γορια Κρήτης ένα Σωματείο

και προάγεται από την Β' στην 
Α Κατηγορία Κρήτης ένα Σω 
ματειο.

β. αν έχουν υπαβιίβασθεΐ δυο 
ομάδες της Κρήτης από την Γ 
Εθνική Κατηγορία στην Α' Κα 
τηγορια Κρήτης, υποβιβάζονται 
από την Κατηγορία αυτή στην
Β Κατηγορία Κρήτης δυο 
ματεια και προαγεται ένα 
ματειο από την Β' στην A 
τηγορια.

Σω 
Σω 
Κα

γ. αν δεν έχει υποβιβασθεί ο 
,μάδα της Κρήτης από την Γ Ε 
θνική, υποβιβάζεται από την Α 
Κατηγορία Κρήτης ένα Σώμα 
τειο και προάγονται από την Β 
στην Α’ Κρήτης δυο Σωματεία

2. Στην περίπτωση που η

πρωταθλητρια Κρήτης δεν ανε 
β.'ί στην Γ Εθνική Κατηγορία:

α. αν έχει υποβιβασθεί ομά 
δα της Κρήτης από την Γ Εθνι 
κή Κατηγορία στην Α Κατηγο 
ρια Κρήτης, υποβιβάζοντα.' από 
την Κατηγορία αυτή στην Β' 
Κρήτη δυο Σωματεία και προά 
γεται από την Β' στην Α' Κρή 
της ένα Σωματείο.

β. αν έχουν υποβιβασθεί δυο 
ομάδες της Κρήτης από την Γ 
Εθνική Κατηγορία στην Α Κα 
τηγορια Κρήτης, υποβιβάζονται 
από την Κατηγορία αυτή στην 
Β Κατηγορία Κρήτης τρία Σω 
ματεια και προάγεται από την

Ο Διαγωνισμός θα γίνει την 
4η Σεπτεμβρίου ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 11.00 λήξη (παρά 
δόση προσφορών) στα γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ αρμόδια επιτρο 
πή.

ΣΠο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ 
γεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α’ τάξης 
και άνω για έργα οδοποΓΓας που 
έχουν δηλώσει έδρα το Νομό 
που εκτελείται το έργο και Α', 
Β , Γ' τάξεων λοιπών Νομών ό­
πως και οι κάτοχοι παλαιών έργο 
ληπτικών πτυχίων που κατατάσ 
σονται αυτοδίκαια στις ανωτέρω 
κατηγορίες και τάξεις του ΜΙΕΕΠ 
σύμφωνα με την παράγρ. 9 του 
άρθρου του Ν. 1418)84.

Μικρό άλλο ένδιοιρέροντο
Β’ Κατηγορία Κρήτης στην 
ένα Σωματείο.

γ. αν δεν έχει υποβιβασθεί ο

• ΤΟΥΡΝΟΥΑ μπάσκετ οργα 
νώνουν η ΓιΕΗ και ο Εργοτέλης, 
οπό 11—13 Σεπτεμβρίου στο 
>κλειστό της πόλης μας. Στο τουρ 
νουά εκτός από τις δυο ομάδες 
του Ηρακλείου θα πάρουν μέρος 
το Περιιστέρι (Α2 Εθνική) και ο 
Αμύντας (Β’ Εθνική).

• ΣΤΗΝ συγκέντρωση διαιτη 
τών και εποπτών Α' Εθνικής που 
θα γίνει την Δευτέρα στο Στάδιο 
Ειρήνης και Φιλίας, θα παραυρε 
Θούν από το Ηράκλειο οι κ.κ. Κου 
κουιλάίκης, θιέμελης και Ιωαννί- 
δης. θα μιλήσουν στους διιαιτη 
τές οι κ.κ. Βαλυράκης και Σαρ- 
ρήζ-

Ο.Τ. και Μινωικής θα διεξσχθεί 
αύριο στοΤυμπάκι.

• ΙΑΤΡΕΙΟ θα λειτουργεί κά­
θε Δευτέρα από 7 μ.μ. — 9 μ.μ. 
στα γραφεία της ΕΠΣΗ. Αυτό α 
ποφάσισε χθες η Υγειονομική Ε­
πιτροπή της Ένωσης και γνωστό 
ποιεί ότι οι αθλητές των σωματεί 
ων μπορούν να προσέρχονται 
την πιο πάνω ημέρα με τα δελτία 
υγείας τους για ιατρική εξέταση 
και θεώρηση.

μάδα της Κρήτης από την Γ 
Εθνική Κατηγορία, υποβιβάζεται 
από την Α' Κατηγορία Κρήτης 
ένα Σωματείο και προάζεται α 
Πό την Β' Κατηγορία Κρήτης 
στην Α' ένα Σωματείο.

• ΦΙΛίΙΚΌΣ αγώνας μεταξύ Α.

* ΑΛΛΕΣ «Λλητικές ιιβή· 
στις στη σελίβα 3.

© ΕΝΤΟΣ της προσεχούς s 
βδομάδάς θα γίνουν τα ορίστι 
κά συμβόλαια αγοράς των γρα 
φειων του Συνδέσμου Διαιτη 
που βρίσκονται στην όδο Πη 
των Ποδοσφαίρου Ηρακλείου, 
νειού (πίσω από το παλαιό ερ 
γοστάσιο Τζουλάκη) και είναι 
συνολικού εμβαδόν 1'50 περίπου 
τετραγωγινών μέτρων.

Για όλες τις περιπτώσεις κα 
θορίζεται ότι, ο αριθμός των 
Σωματεία» της Α’ Κατηγορίας 
Κρήτης για την αγωνιστική πε 
ριοδο 1988—89 θα είνα;^ρκτώ 
ο πρωταθλητής Β Κατηγορίας 
Κρήτης 1987 — 88 ανέρχεται 
στην Α' Κατηγορία Κρήτης 
για την περίοδο 1988—89, ο τε 
λευταιος της Α’ Κατηγορίας 
Κρήτης (8ος) 1987—88 υποβι 
βάζεται στην Β’ Κατηγορία για 
την περίοδο 1988—89 (κατά πε 
ριπτωση μπορεί να συνόδευε 
ται από τον 7ο ή και τον 6ο), 
η δε τελική βαθμολογία του 
πρωταθλήματος Κρήτης Αν 
δρών Α Κατηγορίας αγωνιστι­
κής περιόδου Γ987—88, θα εί 
ναι η βαθμολογία της Β Φάσης 
όπως αναφέρεται στο άρθρο 10 
της προκήρυξης.

Άτσμα ή εταιρείες που διαθέ 
τσυν τον κατάλληλο και επαρκή 
μηχανικό εξοπλισμό για την πα­
ραγωγή και μεταφορά καθώς και 
επιχειρήσεις γραμμένες ή μη στα 
Νομαρχιακά Μητρώα, σύμφωνα 
με το άρθρο 6 του ΠΔ 472)85.

Εγγύηση συμμετοχής (ποσο­
στό 2ο) ο) του προ’υ'πολογισμού 
8.400.

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να 
λάβουν γνώση των στοιχείων της 
μελέτης και να παραλάβουν σχετι 
ικά τεύχη προσερχόμενοι στα Γρα 
φεία της 7ης ΜΟΜΑ κάθε εργάσι 
μη ημέρα και ώρα εκτός την ημέ 
ρα του διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Δ)τσύ της ΜΟΜΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της πα 
ρούσης και τυχόν επαναληπτικού 
βαρύνουν τον ανάίδοχο.

Γ'ια την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς του προμη 
θευτού ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν. 1418)84 και 
του άρθρου 41 του ΠΔ 609)85.

Ηράκλειο Αύγουστος 1987 
Εκ της Διοικήσεως

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΑΠΟ ΑΠΟΨΕ

ΜΑΝΟΛΗΣ ΛΥΔΑΚΗΣ
Τηλ.: 231994 — 231920

Μια σαρκοφάγος, όπως βρέθηκε οτη φετινή ανασκαφή, στο Φουρ­
νί Αρχανών, με ύθ' αδιατάρακτες ταφές.

λικιή πλευρά του γνωστού θολω 
τού τάφου Γ.

Σημαντικώτατα όμως ήταν γε 
νικώτερα τα παμπληθή ευρήμα­
τα του δωματίου του ταφψκού

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑ! ΡΙΣΜΏΝ 
ΠΕΖΩΝ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ενωση Αγροτικών Συν)
σμών Πεζών Νομού Ηρακλείου 
νακοινωνει ότι εκποιεί παλιά 
μηχανήματα Ελαιουργείων 
Κλασσικού τύπου και συγκεκρι 
μένα τα εξής:

1. Αποφυλλωτηρια τεμ. 5
2. Πλυντήρια τεμ. 3
3. Μολασερ τεμ 2
4 Πιεστήρια Σκελετοί τεμ 11 
Εμβολοδοχες τεμ 7
Εμβολα τεμ. 3
5
6.
7.
8.
9.

Λεκάνες πιεστηρίων τεμ 16
Καρότσια Δίσκων τεμ 5
Αντλίες τεμ. 2
Διαχωριστήρας τεμ 1

Λέβητας τεμ 1,
10. Λοιπά κατεστραμμένα 

ξαρτήματα και υλικά.
ε

Τα παραπάνω μηχανήματα 
βρίσκονται στο χώρο των εγ 
καταστάσεων της Ενωσης Αλώ 
γνι και οι ενδιαφερόμενοι, α 
φού τα εξετάσουν, μπορούν να 
υποβάλλουν οικονμική προσφο 
ρά σε διάστημά 30 ημερών στη 
Διεύθυνση της Ενωσης Ενωση 
Αγροτικών Σϋν)σμών Πεζών 
Νομού Ηρακλείου Καλλονή Τ 
Θ 1077 711 10 Ηράκλειο.

Υπόψη κου Καλαφατη Δημή 
τρη τηλ. 741945 εσωτ 12 ।

29—8—87
Ενωση Πεζών 
Ο Διευθυντής 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ 

1—2 ι

Ο ΠΟΛΕΜΟΣ μεταξύ Γεωτεχνικών και ΤΒΕ)ΤΑΚ με αφορμή την 
χρηματοδότηση του ΤΕΕ με 10 έκ. για έρευνα γύρω από τα αρω­
ματικά φυτά, άρχισε. Πού θα καταλήξει δεν γνωρίζω, αν και κά­
που οι γεωτεχνικοί' έχουν δίκιο όταν κατηγορούν τους μηχανικούς 
ότι φυτρώνουν παντού χωρίς την άδειά τους. Αμάν πια, με τις 
γκρίνιες σ' αυτό τον τόήο.

ΑΠιΟ την «Π» έμαθε προχθές ο Δήμαρχος ΐΜοιρών κ. Γιάννης 
Ρσμπογια ννάίκης ότ ι π. γυνα ίκα του έπεσε θύμα πορτοφολά, κοινώς 
ποντικού. Η ίδια μάλλον απέφυγε να τον ενημερώσει, κερδίζοντας 
έτσι ο δυναμικός Δήμαρχος ικαι την αντικατάσταση του χαμένου 
θησαυρού. Λίγο είναι;

ΠΟΤΕ θα λειτουργήσει το «αιρ-κοντίσιον» στο ανακαινισθέν 
κτίριιο του ΟΤΕ; Πρέπει δηλαδή να περάσει τό καλοκαίρι κι ύστε­
ρα έχει ο θεός;

κτιρίου 9, που ανασκάφηκε φέ­
τος. Βρέθηκαν 155 συνολικά ay 
γεια διαφόρων σχημάτων, δίωτα 
γεφυρόσταμα, λαπάδες, καρπό 
δόχες, άωτα κωνικά κύπελλα με 
ιδακτυλιόσχημη βάση, άλλα απλά 
κωνικά, άλλα μόνωτα ημισφαιρι 
κά, υπήρχαν όμως ακόμη δείγμα 
τα δίωτων κυπέλλων, χυτρών, 
αμφορίόκων και τριποδικών δίω 
των γεφυρόστομων αγγείων, ακό 
μη και δυο δείγματα τωνλεγομέ 
νων κωδωνόσχημων αγγείων.

Σπουδαιότατα τέλος ήταν και 
πολλά άλλα ευρήματα του ταφι 
κού κτιρίου 9, όπως διάφορα πε 
ρίαπτα από στεατίτη και ελε­
φαντόδοντο, ένα μάλιστα μονά 
δικό κομψοτέχνημα σε σχήμα πι 
θήκου που οκλάζει και πολλές 
σφραγίδες. I

Και μόνο ο μεγάλος αριθμός 
των σφραγίδων που ήλθαν στο 
φως φέτος στην ανασκαφή στο 
Φουρνί Αρχανών υποδηλώνει την ( 
μεγάλη επιτυχία της ανασκαφής 
της Αρχαιολογικής Εταιρείας από 
την Έφορο Αρχαιοτήτων κ. Έ- 
φη Σακελλαράκη. και τον καθηγη 
τή του Παν) μ ίου Αθηνών και Δ)- 
ντή του Μουσείου Ηρακλείου κ. 
Γιάννη Σακελλαράκη.

Ο αριθμός των 25 σφραγίδων | 
που ήλθαν φέτος στο φως στις ! 
Αρχάνες, που. δείχνει την δυναμι 
ικότητα των Αρχανών στα μινωι 
κά χρόνια, είναι τεράστιος, αν 
ληφθεί υπόψη στατιστικά το γε 
γονός ότι τόσες σφραγίδες μπο­
ρεί να μη ειισαχθούν στο Μου­
σείο Ηρακλείου σε μια πενταετία 
από όλες τις άλλες Κρητικές ανα 
σκαφές. Και μόνο όμως η. ανεύρε 
ση του μοναδικού μουσικού ορ­
γάνου, του σείστρου, δείχνει την 
σπουδατότητα της ανασκαφής 
των Αρχανών για την Ιστορία 
της μινωικής Κρήτης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΚΉΡΥΞΗΣ ΤΕΣΣΑΡΩΝ (4) ΘΕΣΕΩΝ ΔΕΠ
Στο ΦΕΚ 41)30-7-87 (τευχ. ΠΑΡ')ιΜ!Α) δημοσιεύτηκε η 

προκήρυξη τεσσάρων (4) θέσεων ΔΕΠ για τις κάτωθι βα
θμίιδες: 
1) Μία
2) Μία 
3) Δύο

(1)
(1)
(2)

θέση στη βαθμίδα του Καθηγητή
θέση στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή 
θέσεις στη βαθμίδα του ίΕπίίκουρου Καθηγητή

στο γνωστικό αντικείμενο της Πληροφορικής και των Η) Υ.
Η προθεσμία για την υποβολή υποψηφιοτήτων λήγει στις 

30-9-87.
Πληροφορίες σχετικά με τις αιτήσεις υποψηφιότητος και 

τα απαιτούμενα δικοιολογητικά παρέχονται τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες, από τη Γραμματεία του Τμήματος, στα 
τηλέφωνα 8213157, 8214122.

Αθήνα 24 Αυγούστου 1987
Ο Πρύτανης

Θεόδωρός Π. Λιανός

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπόση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-068.

.. ...
Χρπμαπβτπριοο ΑΘΗΙΜΩΜ

Γενικής
Εθνικής

Κλείσιμο 28-8-87
2950 Φίντεξπορτ (κοιν.) 

17100 Λιπάσματα
900

2800
Ελλάδος 23500 Ποπουτσάνης 720
ΕΤΕΒΑ (προν.) 6300 Πετζετάκης 1250
Εργασίας 17000 ΧΡΩΠΕΙ 200
Εμπορικής 4550 Κεραμ. Αλλατίνη 300
Κρήτης 6600 Ηρακλής 1050
Κτηματικής 11400 Τ ιτάν 2300
Ιονικής 13200 Χαλκίδας 180
Μαικεδ. - Θράκης 5000 Φελιζόλ 92
Πίστεως 11700 Αλουμ. Ελλάδος (κοιν.) 8400
Αστήρ 700 Αλ. Ελλάδος (ΠΑΨ) 8500
Εθνική Ασφάλειες 1150 Βιομετάλ (κοιν.) 420
Ήλιος 260 Βιομετάλ (προν.) 420
Φοίνιξ 570 Βιοσώλ (κοιν.) 420
Επεν. Εργασίας 2600 Βιοσώλ (προν.) 360
Επενδ. Χαρτοφ. 2800 Βιοχάλκο 21000
ίΕπενδ. Αναπτυξ. 2650 Ιζάλα (κοιν.) 230
Αιγαίο 1350 Ιζόλα (προν.) 260
Αριστον (κοιν.) 190 Λεβεντέρης (καιν.) 1550
Αριστον (προν.) 240 Λεβεντέρης (προν.) 1550
Ανατάλια 190 ΜΕΤΚΑ (κοιν.) 460
Βόμβυξ (κοιν.) 1050 ΜΕΤΚΑ (προν.) 450
Βόμβυξ (προν.) 900 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 400
ΓΕΠΑ 180 Ράδιο Αθήναι (προν.) 440
Δημητριάδη 380 Καμπάς 1070
Ερ ιούφαντσυργική 800 Παυλίδης 1800
ΕΤΜΑ (κοιν.) 3400 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 1100
ΕΤΙΜΑ (προν.) 3375 Κα ρέλια 4050
Καμοίζογλου (κοιν.) 3100 Β1Σ (κοιν.) 2350
Καμσίζογλου (προν.) 3100 ΒΙΕ (προν.) 2300
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 18000 Αθηναία 4500
Κλωστ. Ναουσ. (προν.) 17800 Διαμαντής (κοιν.) 1250
Λέκκας (προν.) 1850 Διαμαντής (προν.) 1150
Λέκκας (κοιν.) 1900 Ζάμπα 1200
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 4600 ιίπποτούρ 230
Μακεδ. Κλωστ. (προν.) 4500 ιΚλοουόάτος 730
Νηματεμπορική 990 Κατράντζος 245
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 3000 Λαμπράπουλος (κοιν.) 1500
-Πειρ. Πατρ. (προν.) 3200 Λ αμιπρόιπουλος (προν.) 1400
3 Άλφα (κοιν.) 435 Ξυλεμπόρια (Κοιν.) 1430
3 Άλφα (προν.) 350 Ξυλεμπόρια (προν.) 1430

ΤΗΝ συγκρότηση δύο επιτροπών που θα ασχοληθούν με την 
προβολή της χώρας μας στις Διεθνείς εκθέσεις του Εξωτεριικού αλ 
λά και ιμέσω του ξένοιυ Τύπου ιαποφάσιισε η προχθεσινή κοινή σύ­
σκεψη Ξενοδόχων και Κοινοταρχών. Και για να μην ξεχνιόμαστε, 
ζήτησαν να γίνουν μέχρι και θαύματα σ' αυτόν τον τόπο, πρσκει 
μένου ναρθούν, οι ιδολλάρια φέροντες, ξένοι.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά

ΜΑΡΙΑ ΕΜΜ. ΒΟΛΙΤΑΚΗ
θανοιύσα κηδεύομε σήμερα Σάββατο και ώρα 11 π.μ. οπό 
τον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Σ'ίββας Μίαλεβύζίόυ και παρακαλού 
με τους συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μάρία χα Αντ. Βολιτάκη, Αργυρώ χα Μιχ. Σενε 
τάκη, Σπύρος και Χαρούλα Βολιτάκη, Χρυσούλα χα Δημ. 
Τζωρτζάικη, Μιχ. και Στέλλα Βενιέρη, Νιικολ. και Αφροδίτη 
Βολιτάκη. Τα εγγόνιο.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΤΕΤΑΡΤΗ 2-9-87
Από 08.00 μέχρι 12.00 περιοχή ξυλουργείου Νταγιάση προς 
Μαραθίτη.

ΠΕΜΠΤΗ 3-9-87
Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί: Μιχ. Αποστόλη — Νικ. Ξυλού- 
ρη και οδό Ιτάνου από οδό1 ΠάΤμιου μέχρι Κόρδου.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4-9-87
Από 08,30 μέχρι 11.30 περιοχές Βελόνι Κάμπος —Αγίας Μα 
ρίνας — πρώην Αποθήκες ΔΕΗ — Γάιζι — Αρωματικά Φυ­
τά — Άγιοι θεόδωροι — Κόλυβάς — 62 Μαρτύρων — Ά­
νω, Κάτω Καλέσσα — Καβροχωρι — Τύλισσος — Μόνη :— 
Καμάρι —Κεραμούτσι — Άνω; Κάτω Λουτράκι — Γωνιές 
— Καμαράκι— Αστυράκι — Καμαριώτης— Αηδονοχώρι. 
Εόίισης ΟΤιΕ Ίδης — Σούπερ Μπετόν —ι ΚΡΕΤΑ ΠΑΚ — 
Β'ίομότορ —ΕΚΤΕΡ —Εργοστάσιο Αλεξανδρή — μαρμα­
ράδικο Σαριίτσάιμη καθώς σε όλα τα αντλιοστάσια — αρδευ 
τικά και πτηνοτροφεία των παραπάνω περιοχών.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Έτσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

ΔΕΝ ΞΑΝΑΠΝΕ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΕΤΟΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΤΡΕΙΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΕ ΜΙΑ

— Κύπρος — Αγ. Τόποι (όλα τα προσκυνήματα) 
Νεκρά και Ερυθρά θάλασσα — Μονή Σινά — Ό­
αση Φαράν — Ερημητήριο και Μονή Αγ. Αντωνϊ 
ου — ΑΙΓΥΠΤΟΣ (Σουέζ — Κάιρο — Πυραμίδα 
— Αλεξάνδρεια). 18 Σεπτεμβρίου από Ηράκλειο.

Μοναδική οργάνωση — Φτηνή Τιμή — Ξενο­
δοχείο— Φαγητό.

Εγγραφείτε αμέσως — Απόμειναν λίγες θέσεις.
Τουριστικό Γραφείο
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ

Λεωφ. Καλοκαιρινού 22 τηλ. 224734 — 241240

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΧΡΥΣΟΥ

Πλήρη εξυπηρέτηση
Κυρίλ. Λουκάρεως 12 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Λίγο πιο πάνω από ΑΓ. ΜΉΝΑ)

’ Τηλ.: 280-455

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Για πρώτη φορά το ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΜΠΕΛΑΔΑΚΗ
κάνει πραγματικό ΣΕΙΣΜΟ στις τιμές.

Τώρα σε όλα τα φθινοπωρινά και χειμερινά, τιμές 
που δεν έχουν ξαναγίνει. Τιμές σοκ.

Προσέξτε:
— Φούστες, 
— Ζακέτες, 
— Ταγιέρ, 
— Φορέματα,

από 6.900 — 3.000 
από 13.900 — 5.900 
από 19.000 — 8.G00

από 2.500
— Μπλουζάκια, από 800 δρχ.

ΜΠΕΛΑΔΑΚΗΣ
Προλάβετε το μεγαλύτερο ξεπούλημα.

Στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Αργυράκη 9

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή SOjAu^oOcTOU και ώρ'α 8,30 π.μ. 

οτον Ι.Ν. Α.γ. Ιωάννου (τού ομώνυμου προαστείου) 40θή- 
μερο μνημόσυνο για την αγάτταυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα και παππούι

ΗΛΙΑ ΣΑΡΗΓΕΩΡΓΙΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν την μνή 
μη του με την παρουσία τους.
Η σύζυγος: Γιαννούλα Σήρηγεωργίου.
Τα παιδιά: Στέλιος και Κατίνα Μπλαβάκη, Μιχαήλ και Ευ- 
στρατία Σφακιανάκη, Μαρίνα Σαρηγεωργίου, Μιχάλης και 
Μίνα Σαρηγεωργίου, Μανώλης και Αρετή Σμπώκου.
Σημ.: Ο καφές θα πρσσφίρθεΐ στο κέντρο Κολομπότση.


